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Belföldi hírek
1. folyt,/bzsbb 43. /ülést tartott

a munkaügyi miniszter javaslatot tett az idei bérek és ke­
resetek tervezettet meghaladó növekedésének szabályozására, mi­
vel egyes vállalatok az indokoltnál nagyobb béremeléseket haj­
tottak végre, a kormány utasította a munkaügyi minisztert, hogy 
rendeletben szabályozza a bérnövekedést és a részesedési kifizeté­
seket .

a mezőgazdasági és élelmezésügyi, valamint a pénzügymi­
niszter jelentést tett a mezőgazdasági nagyüzemek beruházásai­
nak meghatározott keretek között tartása és a tervezettnél na­
gyobb vásárlóerő kiáramlásának megakadályozása érdekében kidol­
gozott jövedelemszabályozó intézkedésekről. a kormány a jelentést 
és az intézkedésekre tett javaslatokat jóváhagyólag tudomásul 
vette.

a kormány határozatot hozott a termelőszövetkezetekben 
vezetői munkakört betöltő tagok egységes díjazásáról, meghatá­
rozta a besorolás feltételeit, a személyi munkadij felső határát 
és kijelölte az annak megállapítására és jóváhagyására jogosult 
szerveket.

a munkaügyi miniszter és a szakszervezetek országos ta­
nácsa előterjesztésére a kormány elfogadta a társadalombiztosí­
tási törvény végrehajtásáról szóló rendeletet.

a pénzügyminiszter javaslatára a kormány módosította az 
általános jövedelemadóról szóló rendeletét, ennek értelmében jú­
lius 1-tői a vállalatok és szövetkeztek a kisiparosok részére az 
adóközösségeken keresztül teljesítik kifizetéseiket.

a belkereskedelmi miniszter jelentést tett az ifjúsági 
turizmusra vonatkozó 1971-ben hozott kormányhatározat végrehaj­
tásáról. a beszámoló megállapítja, hogy kedvezően változott az 
ifjúsági turizmus helyzete. nőtt a szálláshelyek száma, egyre 
több iparitanuló és diák részesül külön kedvezményben, a társa­
dalmi szervezetek mind jobban támogatják az ifjúsági turizmust, 
a kormány határozatot hozott az ifjúsági turizmus fettételeinek 
további javítására.

a kormány ezután egyéb ügyeket tárgyalt, /mti/

14.45/bzs 2 -
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bb 3. nyolcvanötezer fiatalt üdültet az idén az express a bala- 
tonnál

vid/ká/ny

a balaton partján a szakszervezeti és vállalati üdültetésen 
kívül az idén 85 ezer fiatal nyaralásáról az express ifjúsági 
és diákutazási iroda gondoskodik.

az express a tópart Legnagyobb üdülőtelepét kiliántelepen hoz­
ta Létre, ahol egyidejűleg 1100 fiatal nyaralására nyílik lehető­
ség. ezenkívül iskolai kollégiumban és fizetővendéglátó szolgá­
latos szobákban is elhelyeznek fiatalokat.

a közép iskolás diákok közül 25.000-en részesülnek kedvezmé­
nyes nyaralásban, a diákok 10 turnusban a balatonszemesi, a sió­
foki, a balatonszabadi és a badacsonyi kempingekben kapnak he­
lyet.

1975 junius 6-ez

az express, amely 30 társasgépkocsival rendelkezik, autó­
buszai többségét a balatoni üdülőtelepekre irányítja. Így rend­
szeres kiránduló programra is nyílik lehetőség, a táborokban 
minden nap szerveznek műsoros estet, az utazási iroda a hét min­
den napján zenés koktélhajót indit a naayobb üdülőtelepekről, 
/mti/

-3—

bb 2. / félmillió virág folyt/ny
folyt/ny

az ünnepi könyvhéten néhány munkásszálláson, többek kö t 
a csepel vas-és fémművek, az építőipari központ, a ganz-máv , 
a metró és a taurus gumigyár szállásán ideiglenes jelleggel 
könyvvásárt rendez a könyvterjesztő vállalat.

bb 1. fokozódó érdeklődés 9 0 0

a müveit nép könyvterjesztő vállalat könyvheti forgalma 
csütörtökig meghaladta a 12 millió forintot, ez 12 százalékkal 
több a tavalyi első 5 napi vidéki könyvforgalmánál, különösen 
kimagasló a baranya megyei könyvsátrak és könyvesboltok eredmé­
nyes a tavalyi 887 ezerrel szemben csaknem kétmillió forint, a 
Legtöbb könyvet eddig győr-sopron megyében vásárolták a könyv­
héten, összesen 1.3 millió forint értékben. Szolnok megyében, 
az országos vidéki megnyitó színhelyén a multévi forgalomhoz ké­
pest 14.6 százalékkal több könyv fogyott el. Szolnokon 
szocialista brigádok napját tartottak a könyvheti ünnepségek ke­
retében. ebből az alkalomból a szolnoki mezőgép vállalat könnyű- 
szerkezeti üzemének két brigádja felhívással fordult a megye va­
lamennyi szocialista brigádjához, hogy az önművelődés tartalma­
sabbá tétele, a szakmai ismeretek gyarapítása, a politikai tá­
jékozottság fokozása és az irodalmi igények kielégítése céljából 
munkahelyükön létesítsenek brigádkönyvtárakat. a könyvtáralapi- 
tási igénnyel jelentkező brigádok közük azokat, amelyek a leg­
többet teszik a saját könyvtár létesítése és működtetése érdeké­
ben, az 1975. évi műszaki könyvnapok és politikai könyvnapok ke­
retében 30 kötetes kiskönyvtárral jutalmazza majd az szmt és a 
müveit nép könyvterjesztő vállalat./mti/

bb 2. félmillió virág a kicsinosított balaton-parti vasútállo­
másokon

i kf/gk/ny ie -ez

a nyári üdülési idény központjára, a balatonra, az érintett 
szervek között a máv is különös gondot fordít, az utazási körül 
mények javítása mellett a vasutasok rendbehozták az állomásokat 
és környéküket, a napokban tartottak a balaton-parti fővonalon 
ellenőrzést, amelyen azt vizsgálták, hogyan ,, készítették fel,, 
az állomásokat a nagy nyári forgalomra, a szemle megállapította, 
hogy a tóparti állomások, megállók tisztán, kicsinosítva, min­
den tekintetben elfogadható körűim nyék között várják a hazai 
és a külföldi vendégeket.
/folyt köv/
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, , a kutatók a ,, tálba ,, is belenéztek. mivel a húsfogyasz­
tás fontos minőségi mutató, azt is tudni akarták, hogy húsos

i^é/zö^Öke!

tAf+a^+tanak.asztalukon gyakori a hideg vagy egyszerű melegi- 
+«iL-.teÍ2 a főétkezés rendszerint kora délutánra vagy estére

kapkodó, színvonaltalan, elégtelen köznapi étkezé- 
seket ünnepi ,, nagy ,, ebédekkel igyekeznek pótolni.

tábor *1USZ országból fogad fiatalokat a pécsi nemzetközi zenei 

vld/ká/ny -ez
1975 június 6

a jeunesse musicales - az ifjú zenebarátok - magyarországi 
szervezete espécs város tanácsa az idén újra megrendezi a nem- 
zetkoz1 ifjúsági zenei tábort.a mecsekaljai város immár a nyol­
cadik alkalommal Látja vendégül a fiatal hazai és külföldi muzsi­
kusokat. július 15. és 30. között a pollack mihály műszaki fő- 
iskola korszerű kollégiuma ad otthont az ifjú zenebarátoknak, 
/folyt köv/ _5-

sok közül a disznohus aranya a marháénak körülbelül a négyszere- 
?f* ,az étkezesek ,, koronája,, a rántott-és a sülthusok. a csa- 

csaknem 80 százaléka Laktató, magas kalóriatartalmu, nehéz 
ételfelesegeket eszik, a könnyen emészthető táplálékok viszont 
Meglehetősen hiányzanak az asztalukról, akik vasárnap sem esz- 
nek húst, általában bablevest, sültszalonnát, tojást és krumpli­
levest fogyasztanak.

bb 4. / mi van a tálban folyt/ny? - szakemberek vizsgálták a vidékiektálbanbb 4. mi van a 
étrendjét

i ob/mm/ny

nagyszabású életmód-feltáró vizsgálódásokat végeztek tudo- 
mányos szakemberek: kétezer vidéki, főként falusi családot keres­
tek fel otthonaikban, s többek között arra voltak kiváncsiak, 
hogy életük fejlődésével hogyan változtak táplálkozási szokásaik.

1 ?> ?

1975 június 6-ez

a magyar távirati iroda tudományos munkatársának adott tá­
jékoztatás szerint az elinVfeések sok vonatkozásban meglepő, ténye­
ket tártak fel. a vidéki lakossággal folytatott eszmecserek azL 
igazolták, hogy t plálkozásl körűimé yeik korántsem függnek any- 
nyira az anyaglak ól, mint ahogyan h ttünk - mondották a szak­
emberek, a kisebb jövedelmű családok többet áldoznák, nagyobb 
gondot fordítanak a jó étkezésre mint a náluknál jóval tehetőseb­
bek ,

a vidéki étrend régi jellegzetessége sem változott annyit, 
mint amennyit az élelmiszerválaszték bővülése Lehetővé tett vol- 

a megkérdezett - zömében fizikai munkát végző - családok ét­
lapján a szalonna változatlanul rangos helyet foglal el: a nap 
bármely szakában kiegészítésül, sokszor főétkezésül szolgál, a 
Legtöbben nem is anyagi meggondolásokból, csupán megszokásból 
fogyasztják; szervezetkárositó hatásával is nagyjából tisztában 
vannak, mégis kitartanak mellette, s a saját készítésű, de fő­
ként a konzervgyümölcs izekkel szemben előnyben részesítik, 
tot a kisebb jövedelmű családok vásárolják szívesen, még megle- 
Pőbb volt az, hogy a ,, bennszülött,, falusiak magát a tejet is 
mellőzik, a faluból bejáró munkásokkal együtt csak elvétve vásá­
rolják. a megkérdezettek szerint ennek két oka van: vidéken még 
mindig erősen tartja magát az a nézet, hogy elsősorban gyerekek­
nek , betegeknek , ágyas asszonyoknak való a tej, egyébként is, 
helytelen takarékosságból úgy vélik, hogy a tej ,, eladni való 
s nem éri meg, hogy magukra

na.

a saj-

) 5
pazarolják ; > •»•>

a szociológusok azt is kiderítették, hogy milyen a vidéki 
Lakosság főétkezése. - vizsgálataink alapján - mondották- a csalá­
dok 34 százaléka a táplálkozás kultúra szempontjából a ,,, szegé­
nyes-egyhangú ,, típusba tartozik; kosztja fehérjében és vita­
minban egyaránt hiányos: 31 százalékuk étrendje azonban már bi­
zonyos változatosságot mutat; 14 százalékának a menüje gyh ng 
ugyan, de bőséges; s végül: száz család közül 16 vezet lya h 
tartást, ahol az étlap minden követelményt kielégít.

/folyt köv / -4-
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/folyt, köv./
- 7

i ol mné ie bh -cz 1975. junius 6.

az elmúlt napok szeszélyes időjárása, a májusvégi esőzések 
gondokat okoztak a zöldség-gyümölcs forgalmazóknak is. a zöldért 
igazgatóságán elmondották , hogy az elmúlt napokban, miközben 
egyes cikkekből, például éppen a nehezen eltartható eper­
ből jelentősen felfutott, néhány más áruból - köztük a zöldborsó­
ból is - csökkent a felhozatal, s a kapott tételek minősége 
sem volt mindig megfelelő, a sáros, gyenge borsó könnyen befül­
ledt , s ezért a messzebbről jövő szállítmányok már érkezésük ide­
jén osztályon aluliak voltak, nem feleltek meg az érvényes szab­
ványnak .

J

f'\.

IC-!

folyt/nybb 5. / húsz országból • • •

a pécsi tábornak jió hire van a zenei világban, erre vall,hogy 
az idén csaknem húsz országból mintegy 120 vendég vesz részt a 
találkozón, a fiatalok a zene nemzetközi nyelvén szolgáljak a 
népek közötti barátságot és egyetértést, tanulmányozzák a, 
magyar zenei nevelés rendszerét, bartók és kodály zeneelméletig 
munkásságát, illetve zenepedagógiai módszerét, a vendéghallgatók­
nak zenetudósok tartanak majd előadásokat, találkoznak magyar 
zeneszerzőkkel és előadó művészekkel, több alkalommal rendeznek 
házi koncertet és - most először - bekapcsolódnak pécs nyári ze- 
zeprogramjába: a ,, zenélő udvarok,, elnevezésű szabadtéri^hang­
verseny sorozatba. a muzsikáláson kívül természetesen pihenésre, 
szórakozásra is módot nyújt a kéthetes tábor, az ifjú zenebarátok 
megismerkednek a 2000 éves pécs nevezetességeivel és kiránduláso­
kat tesznek bárányában, ellátogatnak - többek között - a szár- 
somlyó hegyen Levő szoborparkba és koncertet adnak a szabadban 
felállított kőszobrok között./mti/

!

ií :m>:

li

el
m

—•—

bb 7. védett szőlőfák pécsett 

vid/ká/ny -cz

Pécs elő műemlékei - az évszázados szőlőfák - védelem alá 
kerültek, a belváros zárt kertjeiben, udvaraiban több öreg, fává 
terebélyesedett tőke őrzi a xvii-xviii. századi szőlőkultura 
emlékét, a középkorban sokfelé zöldelltek kisebb-nagyobb szőlős- 
kertek a mecsek lejtőjén, ahol most utcák, terek, házsorok állnak 
a kelet-nyugati irányban egy kilométer hosszan húzódó várfal 
oltalmiban számos kis szigete megmaradt a régi szőlőknek, s ezeken 
a helyeken találhatók a matuzsálem korú tőkék, a városi tanács _ 
védetté nyilvánította a kulich gyula utca 6. szám alatti ódon kis 
ház udvarán álló rosamenna di vacca szőlőfát, amelynek korát 250- 
300 évre becsülik, ez az ország Legöregebb szőlőtőkéje, a fává 
nőtt tőke körmérete 60 centiméter, gyökérzete körülbelül ezer 
négyzetméternyi területre terjed ki a föld alatt. vitalitásá­
ra jellemző, hogy még most is évente több mint háromszáz fürtöt 
terem, ugyancsak védelem alá került az anna utca 53. szám alatti 
házacska udvarán viruló kadarkafa. életkora 150-200 év. a védett 
szőlőfákról pontos leírás készült, nagy gonddal óvják őket minden 
károsodástól. a szakemberek figyelemmel kisérik a tőke-matuzsále­
meket és ha szükséges, beavatkoznak életük további fenntartása, 
meghosszabbítása érdekében./mti/
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de most még a jövő héten is Lesz vöröshagyma, az u] fozohagymaL

BíLSN‘íí,.£í',^i-;.íSri.1!l-F"% S r
már régóta 4.- forinttal, a karalábét pedig 1 forinttal Olcsóbban 
mérik, mint a múlt év megfelelő napján, ezzel szemben most 4., 
fillérrel drágább a fejessaláta, mert kévés van -elverte a]eg es 
az eső. a zöldhagymáért - nagyságától függően - 20, illetve 30
fillérrel többet kérnek most csomónként, mivel a felhozatal meg

a töltenivaló hegyes erőspparika ára 1974.
i, most 3.- és 2.- f o- 

2.-, illetve 1,20-ért, 
la a zöldért, a különféle

most 9.-

egyelőre akadozik.
június 5-én 3.20 , illetve 2. forint volt 
rlntért adják; a hegyes erőset
most 1.30, illetve 80 fillérért 1-------- „ x . .
cseresznyék ára a múlt évben ilyenkor 8-18.- forint volt, 
illetve 17.60 forint között van.

folyt./ bh6. /bőven

pomázi fekete cseresznye is.

vanbb

egyébként a zöldért annak érdekében, hogy az egyre növekvő 
mennyiségben érkező árut minél gyorsabban és minél frisebb állapot­
ban juttassa el a boltokba, már bevezette a tavaly kikiserleuezett 
éjszakai kiszállítást, a szerdáról csütörtökre virradó ejjel pel- 
dául már 57, összesen 18 vagon zöldséggel-gyümöleesel megrakott 
tehergépkocs járta a fővárost, hogy este 10 es hajnali 4 kozott 
ellásson min egy 120-130 üzletet, a felhozatal növekedésével lene- 
tőséq Lesz a éjszakai kiszállítások fokozására, amivel együtt ]ar 
a konténeres megoldás szélesítése is. a múlt évben 510 vagon árut 
szállítottak konténerrel, az idén várhatóan ez a mennyiség mintegy 
800 vagonra növekszik, ez nagy feladatot ro a csomagoló szalagodra 
is, mert például - egyebek mellett - ujburgonyából 150, zöld- 

40 mázsát csomagolnak már most is naponta./mti/borsóból
-. -
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ml
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a nemzetközi rádiójáték fesztivál gyermekeknek sorozatá-
román, ndk- mesefeldolgozások kerülnek

a nagy mesemondó
ban többek között Lengyel, ■ .mn- ..,öoC, CUuuuy
a kicsinyek elé. julius 20-án kezdődik az andersen, ^ lllöű
sorozat, melyben a legszebb mesék adaptációival kedveskednek a 
gyermekeknek, a klasszikus Író születésének 100. évfordulója je­
gyében. többek között a kis hableány, a vadhattyuk, a rut kis 
kacsa világa elevenedik meg.

a nyár folyamán a játsszunk együtt! cimü népszerű sorozat 
legérdekesebb adásaiból készített összeállításokat sugároznak, 
ezek elsősorban a klubélet, a játék iránt érdeklődőknek nyújtanak 
hasznos tapasztalatokat, a műsorok kéthetenként - julius 2-án,
16-án , 30-án, augusztus 13-én és 27-én - hangzanak el, augusz­
tus 18-án pedig uj adást közvetítenek hazánk délszláv, német, 
mán és szlovák nemzetiségi klubjaiból, nyáron is folytatódik az 
iskolarádió hangjáték cimü sorozata, azt általában hetenként egyszer, 
délelőtt hallhatjuk a kossuth rádióban, a vakációban ismét öt 
részes mikrobi sorozattal jelentkezik a rádió, amelynek elme: 
mikrobi, a cselszövő.

/folyt, köv./

ro-

- 9 -

1 nn zsu hi bh -ez 1975. junius 6.

m
1

wk»•Ilipamm%#sa
mk?

-M

h

Isi

tm.

:r-

áf

%
i Sí
E

1

£

H

a;

$

",

&

F
I

m

i

1
H'?!
KiV
S
S

i

8

I

K

8

y

. I ?'^4T'.v474;:I
I

0
*
%

A

H
-*<

e pP C
D

•H -H N

m

ff: mkk1:
 - :4

's
 v

r « 1^
*; 

‘

b

Sa ■:r

:*i4* fp5■‘•r-56■

O
s•H

c •
•

c:9.
O

o

P H
- C

D
sP

 
3 <

 to 
"3

 PX
C

L P
X

3 t
o p

 r~
x-

 O
 to

* 
C

X 
c—

 O
r+

 PC
H

- O
 • H

l P
X I

• 
h

- 3
PX

*<
 P)

p)
 H-

 
pc

 -t
i i

r 
E3

<-
J-

 CD
 

C
 C 

c-
 

3 I 
xc

PC
=s

P)

• no
cd

-H
C
D

>

r+
 PC

c:
 =

r c
 o:

to
 p) 

PC
 p)

 zi 
N

 
C

- P
C

 o
: 

P)
 C—

•»
 r+

c:
 c

- n

cd
cd

N
.

O N (0
■H

PC

■H P -H 
C
d

PC

>, >1
J= P -H
xdo-H

cd-JJsí'cdco 
SZ & 

-Q 
C
D 

M
) 

PP —
1 N

 
p 

C
O 

C
D N

d 
_> xd

SZ -H N >1 cd

JZ

c:

o

O
 H-

 N
 to to P)

 0) 
C

L
C
D
 PC

 P)
 N -h H

- H
- d

 
<—

 P)
 r+ 

C
D
 CX

 H
- 

PC
 H

-t-
i. (

—
 p) PC P

C
 P)

 
p)

 P) 04>-
i. r

+ H
* O

 
c-

 to
 H- C P

) to
 (— 

3 
p)

N
3H

-C
-c

-N
C

~c
:

_ 
C
D
s C

O
N

dl
D

rC
pi

 r+
lQ

 N 
O

 i4
 CD W H

* H
- H

- P
)

C
- C

D
 H-

 r+
 j rt c

 to
c—

a c
d ro

 p>
 ?c

 3
 

P)
 X) pc 

—
s p

c p
x 

O
 to 

P C
D'

* I "3 PC
 r+

C
T T 0

X3
O

) 
pc

 p) rí 
p)

 ~
 < c

l
c—

 0
:"

0 
H

"*
 H- H

-
C

 IQ
 PNPX

C
Sp

 PC c— C
X 

r+
3 C

O
s 3 P

 PX
 P

C
o c

: H'd 
c d

ia
 

zS
 < 

< o>d 
3 p

xd
 

C
D

C
D

<P
C

PC
H

.C
TC

D
s 

"O
 C- 

N
 CD PX CD

 P 
< p)

P)
 O

i(D
 N 

C
D

s«
->

- ~S
 CDs 

"3
 CL

 H
- C

D
 < 

PX
<—

t—
 5

 
H

- C
D
s C

D
s H

- (D
 "5 

C
D
s P

X
1—

'• t
ó CZ

) Gl
 CDs r+ 

r+
 r+

C
D
s px Zl 

C
D
s P

C
 PC

 c
-s

. o o
:

■3
 cd 

< pi'.'
.c

ac
r 

P)
 pc

 cd
 M 

"a
 «• p

er
 

s»
 t— p

) o
 ox

 r+ CD 
H

- » LJ. 
to

 r-
 CD

s C
T P

C
 

tó
 p) PX P

X 
C
D
 to 

p)

•H
•s-H 

C
Z) XD

N

C
D

jT
 a

C
X 

H
i

PCr+zi0)

•n
—

J -H í_ N 
C
Z) D

1+J< 
0 3

PX
 O

 5 3 
H

- C
D
s P

C
 p

x 
<—

 CD
 

< C
D
 C

X "
3 

C
T

p)
 -*

 
px

r O
iC

D
T!

 O
s

to
 

r+
 

*3
 r+

 C
D
s C

~
N

 3 
PJ

C
D

 H
-r 

r+
 H

- P) tó
 CL 

H
- 

O
C

Q
 

c—
 rd

 P
C

 CD
s 

px
 t

o
r+

 
PX

IQ
 O

sL
Q

 
C

0)
•
1—

1 
•

—
) >s

cd —
> 

xé vd 
xíO N

 
$- 

C
Z)

o oC
O
C
O 

:3 H
-

d d
 < 

IQ
 H-

 CD
 X

 
C

D
sP

) CD
 CD *3 <—

 
tó

 O"
 c

- C
L 0

) H-
 H

*
c

:x
j ex p) 

•3
P)

C
D

to
O

to
to

N
 

PX
 N -3

 N 
Q

PJ
 CD 

r+
r+

C
D

 d 
H

- 
H

° rn-
O

T<
H

i PC N 
cx

ri C
X 

C
T e

- C
D
 H-

1-'
- 

*—
>•
 CD

 r+
 O

 PX
 C

~ C
~ C

 
PX

<r
+T

to
C

D
<t

ó
3 P

X 
PX

 
0)

 
PC

 C
L 

3
3 

PC
 

d$
 CQ

 
H

- 
c:

 O
X 

C
D
 P) 

N
?c

 ex
 

-4
. 

c:
 o:

 o
 o 

h
- 

o
x 

c
- e

z)
 z

S
P)

 O 
g

o
 <

 N
 

H
- to

r+
 cd ct 3

 to 
rr

 
C
D c:

px
p)

O
 Tr

tX
-li

d IQ ZS
 

zi
 o 

< z
z:

 l-j. 
ud

d$
 

C
D
 

*3
 3 

PX
C

D
LJ

.
l-J

- O
 

tó
 

C
L C

D 
r+

c-
px

C
 PC

 CD
 0»L

Q
 CDs

 CD
s r

h 
P>

 PC XT to
 PC

 CDs 
=i

 CDs
 ”3

 CD 
O

X 
p\

 p
c P

C
 

c-
 CX

 c
- -

5 H
- C

D
 

C
L C

D
 C-

xc
 Cl

-* S
 "O

 
C
D
s H

- 
H

- X
* 

C
l P

X
C

L C
D
s t

o
C

O
N

 *—
1. 

H
i •

 s< C C
D
 CD 

C
D
s H

'X
J-

XS
 CD 

C
X 

PX
 CD

s C
X PX 

O
 X r+ tó

 XT
 XT

 N
 

PC
X)

 
C
D
s CXP) 

P)
PX

 H
- 

PC
 X

T t
ó 

X-
 r+

VU
. X

* .
 O O

 CD 
X*

 
px

r 
PC

 to
 

xr
p)

r+
 p

 Td
 tó CD p>

 d 
Xí

 • 
O

 N
O

 
r+

Xc
£X

E
•H

X) O
) 

X) xd
 

cd 
ez)

C
Z) 3

 
O *xi
■H H

- 
cd *H
N

H
- r

+ 
O

sO

vd xd
 

> L

tó
 3 

H
’P 

tó
 H

-C
X 

O

7C
W

N
dP

C
T3

0 
PX

 p
x 

C
D
 Oi

 C
 p 

O
 px

 
C
Z)

 CQ
 (4

 7
C

X 
1+

 d
 Q 

H
- H

- 0
) PX £X P

C
 to

 
C
D
s C

Z)
 3 

o:
 I

d 3
 tó 

tó
 px

pc
 <

 7C
P 

p
C

 P 
H

- 
-5

 CD H-
X-

C
Q

 O'
 P

 Os
 P

 H-
 CZ

) PC
 

ex
po

 n c
- xrpc

o:
3 

P 
c 

<
H

- P
C

 CD
 H'

O
Xr

+3
 CD 

C
D
s 3

 CDs
 C

- to
 PC

'—
'• I r

+ 
x-

 3 o» o
 o c

: 3
 PC

 P O 
to

 PC
 CD

 Q
C

Q
 N 3 3

ro
 *<

3o
:p

cd
"o

q
cq

cd
ro

 3 
pc

h
-o

cq
<<

 H-
xr

 *<
pc

 (0(0 r
-<

<
*0

 to r
+ 

r~
 "O

 JC
H

i r
+<

+
N

 « S 
O

 P 
P P

 
C
D
s P

X 
<

p ~
i C

- 3
 PC

C
Z) 

£_ 
•h p

p

-H T)
_3 O

l
xd 

cd

r+
 P

 H-
 

C
D
s c

-

C
Z)to

xd 
$xp 

o X) 
N

 xd
C
Z) -X

 

cd N

t—
I.

P)

C
OO

s
C

L

3OC
0c:E

O
sH
-

C
LPX3cdI

xd>•Hr+NC
Z)PH
í

PC

XD+Jxd

I—
».

XD•H

C
LPX

£-H
*

CQ

xdcoc•xi
H
— cd 

•H £_XD
•H

'H
 

N O
:oxd
•H cd 
p >N

E cdpP>
 3

r+

cdC
-o3*
03



történik% . mti./az

bb 10. / óvodai jelentkezés folyt./ bh

óvodába felvehető az a testileg és szellemileg egészséges 
gyermek, aki szeptember 1-ig eléri harmadik életévét, a gyermek- 
gondozási segélyt igénybe vevő édesanyák gyermekeit az óvodák 
előjegyzésbe veszik, ha a gyermek ez év szeptember 1. után, a tan­
év folyamán betölti harmadik életévét, az előjegyzés nem jelent 
felvételt, ha az anya évközben munkába Lép, kérésére a kerületi 
tanács művelődésügyi osztálya - a lehetőségek szerint - gondos­
kodik a gyermek óvodai felvételéről abban az intézményben, ahol 
hely van.

# * #

az igényeket felvételi bizottsáa bírálja el. a óvoda vezető­
je a bizottság döntését augusztus 30-án az óvodában kifüggesztett 
hirdetmény utján közli a szülőkkel, a tanácsi óvodában elutasí­
tott felvételi kérelem ügyében a szülő szeptember 8-ig fellebbezés­
sel fordulhat a kerületi tanács művelődésügyi osztályához.

11

1 
%
Wi

■ M- '

1
%

' 1
ij!folyt./ bhbb 8. / nemzetközi

a zenei műsorok közül figyelmet érdemelnek az éneklő ifjúság 
díszhangversenyei, erre - a hagyományhoz híven - a három év alatt 
legjobban szereplő kórusok neveznek be. a mostani koncertet 
Veszprémből közvetíti junius 12-én egyenes adásban a rádió, a/z 
ifjúsági énekkarok pedig junius 24-én a keszthelyi színházban Lép­
nek dobogóra, a vándor Sándor ifjúmunkás énekkari szemle Legsikere­
sebb közreműködői négy adásban mutatják be művészetüket a rádió 
közönségének, junius 11-e és julius 30-a között, egyébként az 1975- 
76-os tanévtől minden szakmunkástanuló kórusnak lehetősége 
Lesz arra, hogy sikeres meghallgatás után megszólalhasson a rendsze­
resen jelentkező ,, zúgjon dalunk!,, című műsorban./mti/

11;

bb 9. uj szolgáltatás az üdülőknek: kempingekben , üdülő­
helyeken cserélik, töltik a gázpalackokat

1975. junius 6.

a nagykanizsán székelő középdunántuli gázszolgáltató és 
szerelő vállalat uj szolgáltatást vezetett be a balaton parton 
üdülők számára, a kisméretű turista gázpalackokat helyszínen cseré­
lik, illetve töltik, a hazai gyártmányú kisméretű, fél, egy és két- 
kilós palackokat a kempingekben, üdülőhelyeken a helyszínen ki­
cserélik, vagy töltik, a külföldi gyártmányú palackokat pedig 
arra alkalmas berendezéssel töltik újra. természetesen a csere­
telepeken is vállalják a kisméretű turista palackok újratöltését, 
a vállalat tartalékpalackokkal és töltőberendezéssel felszerelt 
gépkocsija egyik nap a balaton déli partján, a következő napon 
pedig az északi parton keresi fel menetrendszerű pontossággal 
a kempingeket, /mti/

vid ká bh -ez

óvodai jelentkezés : junius 9-14bb 10.

mm%
mímm m

1 hl mm bh -ez 1975. junius 6.

törvényeink értelmében a gyermekek három éves kortól óvodai 
nevelésben részesülhetnek, az óvodai felvételeket jelentkezés 
előzi meg. budapesten a lakóhely szerint körzetileg illetékes 
tanácsi, vagy a szülő munkahelye szerinti üzemi óvodában lehet 
jelentkezni, a jelenleg bölcsődében elhelyezett gyermekekre 
vonatkozó igényt is be kell jelenteni, a jelentkezés időpontja 
junius 9-14.

/folyt, köv./
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bb. 13. készülnek az interszputnyik Űrtávközlési rendszer magyar 
földi állomásának tervei - a poti jubileumi ülése

t/kf/tm/ra hgy

bb.11. ifjúsági olvasótáborok nyílnak pest megyében 

vid/g ö/gn é/k á/r a ez

a nyári szünetben 15 ifjúsági olvasótábor nyílik pest megyé­
ben. az olvasó népért mozgalom keretében szervezett táborozások 
célja, hogy a fiatalokban felébresszék az olvasás, az önművelés 
igényét, megismertessék velük az irodalom legszebb alkotásait, s 
a könyvek révén a különböző művészeteket.

1975. junius 6.
1975. junius 6.

megalakulásának negyedszázados évfordulója alkalmából ünnepi 
eseménysorozatot rendezett a posta tervező intézet, ezen a hé­
ten az intézet tevékenységét, életét, eredményeit ismertető ki­
állítás nyílt, s előadássorozatot tartottak a vezetékes és a ve­
zeték nélküli hírközlés technológiai és magasépítési problémái­
ról, tennivalóiról.

pénteken a postások szakszervezetében jubileumi ünnepi ülést 
tartottak, amelyen hargitai antal igazgató összegezte az intézet­
nek a hazai és a nemzetközi hírközlés gyors fejlesztésével kapcso­
latos tervezési eredményeit, feladatait.

a beszámoló megállapította, hogy a poti oldotta meg az ország­
os hírközlőhálózat kialakításával és továbbfejlesztésével kapcso­
latos tervezési feladatok túlnyomó többségét, az intézet tervei a- 
lapján jött létre az országos televízió adóállomások műsoré Hálá­
sát , a nemzetközi tv információs-cserét, s egyben a távolsági és 
a nemzetközi távbeszélő szolgálat bővítését biztosító tiszántúli 
és dunántúli mikrohullámú összeköttetés, a keleti és a nyugati mik­
rohullámú lánc. az intézet tervezte az ország automata távbeszé­
lő főközpontjait, a helyközi hálózatot, s a munkája nyomán való­
sulhat meg az előfizetői távhivóhálózat fejlesztése, a szovjet társ- 
intézettel kooperációban nemrég fejezték be az ország uj, 2 me­
gawattos középhullámú rádióadó-állomásának tervezését. jelenlegi 
legnagyobb munkájuk a szocialista országok interszputnyik űrtáv­
közlési rendszeréhez kapcsolódó magyar műhold-követő földi állo­
más tervezése, jelentős szerepet vállalat az intézet a szocialis­
ta országok közötti egységes és minden információ átvitelére al­
kalmas korszerű, nemzetközi hírrendszer megteremtésében is.

az ünnepségen kitüntették az intézet legeredményesebben tevé­
kenykedő dolgozóit: 12-en miniszteri és vezérigazgatói dicséret­
ben részesültek, 15-en kapták meg a kiváló dolgozó kitüntetést, 
/mti/

1
Éfíi

I

az elmúlt években pest megye élenjárt az olvasótáborok szer­
vezésében. két évvel ezelőtt hat, tavaly pedig hét tábor működött 
a megyében, az ezekben szerzett tapasztalatok alapján tették meg 
az idei előkészületeket az operatív bizottságok, amelyeknek munká­
jából tevékeny részt vállaltak a kisz, a népfront, a tanácsok mű­
velődési osztályai, a könyvtárak, a szakszervezetek, a fogyasztá­
si szövetkezetek, a helyi üzemek és gazdaságok, a legtöbb tábort 
- hetet - a váci járásban szervezik, s a legnépesebb - 70 fiatal­
lal - cegléd környékén nyílik* Szentendrén egyidőben működik 
majd az olvasó és a képzőművészeti tábor, a szentendrei járásban 
szlovák és német nemzetiségi fiatalok számára biztosítanak műve­
lődési lehetőséget, a szövetkezeti ifjak szigetszentmártonban gyűl­
nek össze, a hátrányos helyzetű munkás fiatalokat a budai járás 
látja vedégül. érden kísérletképpen ujtipusu, úgynevezett bejá­
ró olvasótábort szerveznek, a 10-14 napos táborozások a követke­
ző hetekben kezdődnek./mti/

33#

i
— e

bb.12. nemzetiségi táj házak borsodban 

vid/ká/ra ez

a borsod megyei tanács műemléki albizottságának kezdeménye­
zésére a nemzetiségek Lakta vidéken egy-egy jellegzetes építésű 
házat megvásárolnak és abból nemzetiségi táj házat hoznak Létre.

a zempléni vidéken, komlóskán az ukrán nemzetiségű Lakosok 
életkörülményeinek bemutatására a táj jellegzetes építészeti sa­
játosságait őrző régi parasztházakban eredeti tárgyakkal rende­
zik be a Lakószobát és a szabadkéményes konyhát, rátka község­
ben - ahová a 18. században a sárospataki uradalom telepített né­
met anyanyelvű lakosokat - német, a bükk hegységben, répáshu­
ta községben szlovák nemzetiségű táj házat rendeznek be./mti/

1975. junius 6.
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11.OO/ra 15

- az üzemi területtől távolabb, paks uj lakótelepén, üteme­
sen készülnek a lakóépületek, ezekben 1975 végén csaknem hárome­
zer dolgozónak Lesz kényelmes helye, rövidesen megnyílik a 3000 
adagos ételkombinát bisztrója és eszpresszója, elkészül a szol­
gáltatóház, az év utolsó negyedében pedig kezdődik a kulturház 
öltése is. a tervezők asztalán van az uj bölcsőde óvoda és i 
kola terve, azt szeretnék, ha 1977-78-ban az ide é 
gyermekeit már fogadják ezek az intézmények.

- szorítja az idő a kazánház építőket is, hogy télre gő 
kapjon a több kilométer kiterjedésű terület, fűteni Lehessen 
raktárakat, műhelyeket, irodákat, a végleges vízellátó rend­
szer, a hideg és melegvizes csatorna, 
össze az atomerőmüvet a dunával. az év 
vei megindul az építés.

itt is

- pakstól távol is fontos események történnek, elkészült az 
atomerőmű szovjet műszaki tervek alapján kidolgozott beruházási 
javaslata és ezekben a napokban tárcaközi egyeztetésre az illeté­
kesek elé kerül - fejezte be tájékoztatását nagy zoltán./mti/

bb.17. lánykollégiumot avattak győrött 

vid/ká/ra hgy 1975. junius 6.

qyőr-sopron megye első szakmunkásképző leánykollégiumát avat­
ták fel pénteken győrött, a 401-es számú ipari szakmunkáskép­
ző intézetben, a 14 millió forintos költséggel épített háromszin­
tes kollégium négyágyas szobáiban 140 szakmunkástanuló Lányt he­
lyezhetnek el, akik eddig albérletben laktak, vagy vidékről jártak 
be./mti/

/

folyt./rabb.15. / az első

- a további előrehaladáshoz rendkívül fontos, hogy a vasu- 
tipálya az év végere beérjen az erőmű területére, s dunaföldvár 
vagy tolna helyett a helyszínen fogadhassák a paksra zuduló épí­
tési anyagokat, közbeni tervmódosítások némi megtorpanást okoz­
tak, a kivitelezők azonban Ígérik: a kitűzött határidőre elkészül 
a vasút.
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az érdekeltek közötti jó együttműködés, valamint a helyszí­
nen egyre fokozott munkatempó eredményeként most már biztos, 
hogy az eredeti elképzelés szerint, & hónap utolsó harmadában 
indulhat a betonalapozás, az eddig végzett munka is sejteti 
az építmény monumetalitását. az egy millió köbméter föld mozga­
tásával elegyengetett terepen további 400.000 kpbméter föld ki­
emelésével készül hely a főépület alapjának, p méter mély 
óriás gödör utolsó két és félméteres szakasza lejebb van a ta­
lajvíz szintjénél, emiatt szüntelen birkóznak a természettel. 
sok—sok elszívó cső, vákumos víztelenítő kutak segítenem, iiogy 
a gödörben zavartalanul dolgozzanak a nagyteljesítményű munka­
gépek.

- a szovjet tervezők elkészítették az alapozási terveket. 
a kivitelező 22-es állami épitőjf&ri vállalat minden előkészü­
letet megtett, ötszáz embere dolgozik a munkaterületen, több­
ezer tonna betonacál vár felhasználásra, s rövidesen érkezik a 
szigetelésre használt különleges műanyag, üzemel a betongyár, 
készen állnak a betonacél hajlító padok, építészeti érdekesség: 
az alapgödör talpát 170 centiméter vastag betonlappal fedik.

nyugszik majd a többméteres falak közé zárt, s munkába fo­
gott atomreaktor.

/folyt.köv./ ^

10.55/ra Áxt

ezen

— 14—

bb.14. Lottó nyerőszámok 

tr/ra hgy
1975. junius 6.

kát húzták ki:

31, 55, 65, 69, 86.
Ml/
bb.15. az első milliárd! - gyorsuló tempó a paksi atomerőmű épí­
tésénél - júniusban megkezdik az üzemi főépület betonozását

1975. junius 6.vid/ká/ra hgy
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qyőr-sopron megyében albertkázmér község b Lterületén wei- 

amely halálra gázolta.

a xx.kerület Soroksár marx károly ut és hősök tere keresz­
teződésében egy hév-szerelvény halálra gázolta harangozó ist-
^fmlnye^e^risir/zIsárá^r^drrség'ril^áuSVlBditott./mti/

1975. június 6.s/ra hgy

bb.19. közlekedési balesetek

bb.20. halálos üzemi baleset

1975. junius 6.ra hgy
a beton-és vasbetonipari müvek dunaújvárosi gyára pécshir-

dl teVepén mlkÓ iStVá™é 53 ^ukezeló, pácai lakos ál- 

tál kezelt daru kötete elszakadt és a rajtalévő teher az ott dol­
gozó két szállítómunkásra esett, a baleset következtében pete

sssasSeSiSS,
vizsgálat indult./mti/

bb.21. intarzia alkotótábor 

vid/ká/ra hgy 

különleges
hajduszoboszlói nyári program: a . ,

IS?
tatókon vesznek részt, a legapróbb részletekig megismerkednek 
a szép mesterséggel, /mti/

1975. junius 6.

rendezvénnyel gazdagodik ebben az esztendőben a
művelődési szervek, valamint

11.lo/ ra 4b 'v - 17 -

1975. junius 6.vid/ká/ra hgy

az őszi árpa vetések a junius elejei csapadékos, hűvös ifiío 
ellenére is jelzik: közeledik az aratás ideje, a zalai szántó­
földeken szőkülnek, az árpavetések, szakemberek megítélése sze­
rint a megye homokosabb talajú vidékein junius második feleben 
meg lehet kezdeni az árpatermés betakarítását, az árpához 
hasonlóan elérte az érési állapotot a repce is. ezt a fontos ipa­
ri növényt zala megyében elsősorban az állami gazdasagok ter­
mesztik többszáz hektáros területeken./mti/

x/
—16—11.10/ra

X#

bb.18. széküknek az árpatáblak

mindezek ellenére nem gondmentes a lakosság egészségügyi el­
látása. a szombathelyi szülészeti osztály elhelyezése megoldat-, 
Lan, a vidék apró falvainak egy részében javításra szorul a járo- 
beteg ellátás.

a tanácsülés több határozatot fogadott el a hiányossácfrelszá­
mol ás ár a, Így a körzeti egészségűgyi szolgálat fejlesztésére, az 
iskola-és üzemegészségügy javítására, a szűrővizsgálatok kiterjesz­
tésére ./mti/

a megye nagyobb településein kiépült a gyermekkörze ii or- 
vosi hálózat, a megye 0-14 éves korú gyermeklakosságának 44 
százalékát már a gyermekorvosi körzetek Látják el.

bb.16. szanatórium szentgotthárdon - a vas megyei tanács ülésé 
az egészségügyi ellátásról

vid/ká/ra hgy

általános szanatóriumot hoznak Létre szentgotthárdon, a tü­
dőgyógyintézet átalakításával ",közölték pénteken a vas megyei 
tanács ülésén, amelyen a Lakosság egészségügyi ellátását vitat­
ták meg. a tbc-s betegek számának további csökkenése teszi lehe­
tővé az intézmény más célú hasznosítását.

1975. junius 6.
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az ipari szövetkezetek országos tanácsának pénteki ülésén 
rév Lajos, az okisz elnöke számolt be az elmúlt időszak munkájá­
ról, a szövetkezetek mozgalmi és gazdasági tennivalóiról. többek 
között elmondotta, hogy dinamikusan fejlődött a szövetkezetek moz­
galmi élete, erősödött a szövetkezeti demokrácia, bővült a terü­
leti szakmai szövetségek társadalmi és érdekképviseleti tevékeny­
sége. ezzel párhuzamosan erősödtek a szövetkezetek szocialista 
vonásai, nő 
zetek dönté 
érdekek.

az oszthatatlan 
ben egyre inkább

» a
az

, v

bb.22. ifjú esztergályosok versenye 

vid/ká/ra hgy

a szim esztergomi marógépgyárának rendezésében pénteken esz- 
tergomban megkezdődött komárom megye Legkiválóbb ifjú eszter­
gályosainak vetélkedője, az elméleti és gyakorlati számokból ál­
ló kétnapos versenyben 30-an álltak a rajthoz, az első helyezett 
külföldi jutalomutazásban részesül./mti/

1975. junius 6.

- megkAzereződtek a hevesbb.23. piacon a meggy, érik a dinnye 
megyei zöldségszállitmányok

vid/ká/ra hgy

heves megye zöldségtermő körzeteiből pénteken már kétszer- 
annyi árut szállítottak piacra, mint egy héttel korábban, friss 
főzőtökből mintegy száz mázsát, zöldborsóból mintegy 200 
mázsát küldtek a boltokba, megkezdték a fejeskáposzta és az u- 
borka szedését is.

1975. junius 6.

megélénkült a gyümölcsszüret, tömegesen érik a szamóca és a 
cseresznyéből is naponta 50-60 mázsányit szállítanak a boltok­
ba. a 
meggy,

gyümölcspiac 
amelyből

pirosra érett 
a piacra.

a
a hét

a jelenlegi állapotból Ítélve junius derekán már piacra ke­
rül a hevesi dinnye és júliusban várhatóan tömegesen érik majd 
a paradicsom, főzőtököt, uborkát, káposztát a jövő héten nagy 
tételekben szállítanak a mátraaljai gazdaságok./mti/

bb 24. kitüntették a környezetvédelem legtevékenyebb 
társadalmi munkásait

vid-gö/mné fm bzs 1975. junius 6.

a környezetvédelmi világnap alkalmából Százhalombattán ki­
bővített ülést tartott a hazafias népfront környezetvédelmi munka- 
közössége. az ülésen felszólalók megemlékeztek a világnap jelentő­
ségéről és méltatták a környezetvédelem fontosságát. itt adták 
át a környezetvédelem-környezetalakitás társadalmi támogatásában 
kiemelkedő munkát végzőknek a Széchenyi István kitüntető plaket­
tet, valamint a belgrádban megtartott ekofest ,75 nemzetközi kör­
nyezetvédelmi gyermekrajzkiállitás és filmszemle dijait, /mti/

12.33/bzs

hgy

V 18 -
\

az önkormányzati életben is jelentős fejlődés történt; fo­
kozódott a választott szervek, testületek szerepe, növekedett a 
tagok érdeklődése a szövetkezetük működése, gazdálkodása iránt, 
az elmúlt időszakban a szövetkezeteknek több mint a felében új­
jáválasztották az elnököt, a vezetőséget és a különböző bizott­
ságokat . az uj elnökök többsége főiskolai, egyetemi végzettség­
gel rendelkezik, s az uj tisztségviselők között az eddiginél maga­
sabb a fiatalok és a nők aránya,

az ipari szövetkezetek dolgozói közül mintegy másfél­
százezren vesznek részt a szocialista munkaversenyben, a szocia­
lista brigádok száma pedig elérte a 4500-at. tekintettel arra, 
hogy a szövetkezetek létszámának átlagosan csaknem 60 százalé­
ka nő, különös gonddal foglalkoznak a nődolgozók anyagi, társa­
dalmi helyzetének megjavításával, s különböző kedvezményeket nyúj­
tanak továbbképzésük elősegítésére.

a fejlődést jellemzi, hogy az ipari szövetkezeti mult- 
évi termelési értéke elérte a 4o milliárd forintot» az ország 
1.100 ipari szövetkezetében dolgozó 310 ezer ember munkája szá­
mottevő hányadot képvisel a népgazdaság teljes termelésében, az 
ipari késztermékek, anyagok, alkatrészek gyártásában és a szol­
gáltatásokban. az országban végzett összes szolgáltatások egyne­
gyedét, a szocialista szektoron belül pedig több mint a felét ma 
már az okisz szövetkezetei végzik, hazánkban jelenleg 800 ipari 
szövetkezet nyújt különféle szolgáltatásokat, egyre több község­
ben, kis településeken is. jól ismertek a szövetkezetek szolgál­
tató házai; ezekből csaknem 250 van szerte az országban.
/folyt, köv./

12.55/bzs
^0

19 -

\0

dinamikusan fejlődik az ipari szövetkezetek tevékenysége 
- ülést tartott az országos tanács

1975. junius 6.

bb 25.

t ol/tr bzs hgy
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fontos szerepük van az 
péntek tanácskozáson 

atasi-nevelé i, a szociálpo 
árutermelési- és a lakossági 
moltak be a tanácsnak végzett munkájukról.

országos tanács állandó bizottságai-
nőbizottság, 
lkai-, a kul

az o l-c- 
sp rt-, az 
nö ei szá-

. a
- é

a tanácsülésen elfogadták az okisz elnökségének előter­
jesztését, az ipari szövetkezeteknek az mszmp xi. kongresszusa 
határozataiból adódó feladatairól, az állásfoglalás segítséget 
nyújt a szövetkezeti mozgalom sajátosságainak megfelelő mozgal­
mi és gazdasági tennivalók kialakításához, a szövetkezetek, a 
területi és szakmai szövetségek ennek alapján további munkájukra 
vonatkozóan intézkedési tervet készítenek, /mti/

bb 26. fáznak a balatoni üdülők - élénk forgalom a kiránduló 
vidékeken

1975. junius 6.

a balatonnál, ahol élénk forgalommal kezdődött meg az elő­
szezon, az utóbbi napokban nem kedvez az időjárás a vendégsereg­
nek. a második-harmadik turnus vendégei melegítőre és pulóverre 
költötték szórakozásra szánt pénzük egyrészét. erről vall az üz­
letek forgalma is. legnagyobb a látogatottság az áruházak sport- 
és kötöttáru osztályain, a szállodákban és üdülőkben mindenütt 
kiadták a pótágyakhoz tartalékolt takarókat is.

a balatonnál már mintegy negyvenezren üdülnek, s több 
mint tízezerre becsülhető az egyéb szálláshelyeket igénybevevő 
hazai és külföldi vendégek száma, a 13 fokos vizhőmársékletü 
strandok elnéptelenedtek, de a csónakok és vitorlások is ki­
kötőben, vagy horgonyon vesztegelnek a napok óta tartó heves 
szél miatt.

vid fm bzs hgy

bb 26. /fáznak a balatoni 1. folyt./bzs

a több mint ötvenezer főnyi vendégsereg jobbára kirándu­
ló programokban találja meg s órakozását. erre vall, hoay a gép- 
kocsiforgalom rendkívül megél nkült, s a kirándulóhelyeken ál­
landóan zsúfoltak a parkírozó helyek, balatoniüred, tihany ba- 
dacsony, keszthely és héviz a Leglátogatottabb helyek közé tar- 
Lozix. naponta ezrek keresik fel Veszprémet, a balatonfelvidék 
s a bakony látványosságokban gazdag vidékeit, megélénkült a mu- 
eurnok Látogatottsága is. a kirándulóhelyeken a vendégiátóipar- 

nak kettőzött a forgalma, /mti/

bb 25. /dinamikusan 1. folyt./bzs

bb 27. a szocialista brigádok ajándéka: automato*óvodai kresz- 
Park a tiszamenti vegyiművekben

vid fm bzs hgy 1975. junius 6.

, az ország egyik legszebb óvodai kresz-parkját avatták fel
pénteken, a szolnoki tiszamenti vegyiművek vállalati gyermek in­
tézményének udvarán, a több mint háromszázezfer forint értékű Lé- 
Lesitményt tizenhárom szocialista kollektíva készítette el. a 
kresz-park modern automata fényjelző berendezésekkel működik, a 
szocialista brigádok és műhelyek értékes ajándékát száz gyermek 
élvezheti: ugyanis a vállalati óvoda befogadóképességét saját 
erőből és társadalmi munkával kétszeresére bővitették, /mti/

bb 31. befejeződtek a szolnoki orvos- és gyógyszerész-napok

1975. junius 6.

, pénteken Szolnokon véget értek a jubileumi orvos- és 
gyogyszeresznapok, amelyeken beszédet mondott dr.schultheisz 
emit egészségügyi miniszter is. a rendezvény mintegy háromszáz 
resztvevője három napon át plenáris és szekció-üléseken tár­
gyalt a modern gyógyászat, az orvosi kutatómunka, a gyógyszeré- 
szet fejlődéséről, foglalkoztak a település-egészségügy idő­
szerű kérdéseivel is.

.a tanácskozás idején az orvosi műszerkereskedelmi vál­
lalat kiállításon mutatta be a legújabb orvosi műszereket be­
rendezéseket , laboratóriumi eszközöket és gyógyászati seqédanya- 
gokat. /mti/

vid fm bzs -ez

<'SV,13.05/bzs / 21l
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a tanácskozáson három szekcióra osztva vitatják meg a 
szilikátipari szabványositás feladatait, /mti/

413.10/b z s X 22

az uj szabványok egy része már életbe is Lépett, más ré­
szüket most dolgozzák ki a szakemberek, s mint az ankéton elhang­
zott előadásokból is kitűnt, az eddigieknél szigorúbb előírá­
sokat alkalmazva, magasabbra állítják a mércét, a tetőfedő cse­
rép ezentúl nem ereszti át a nedvességet, a csempe méretponto- 
sabb és kopásállóbb Lesz, s a kgst-országokkal egyeztetett, jú­
lius 1 -tői életbe lépő szabvány szerint nagyobb szilárdságú és 
az eddigieknél gyorsabban megkötő cement készül majd. a tégla 
minősége is javul, több hőszigetelő, Lyukacsos, nagyobb méretű 
téglát vásárolhatnak az építők.

az építőipar törekvése, hogy jobb minőségű házakat, gyá-
- a lelkiismeretses munka mellett -rakat adjon át, ehhez azonban 

megfelelő építőanyag is szükséges - hangsúlyozta, korábban a gyá­
rak elavult technológiái kerékkötői voltak a szabványban előirt 
követelmények betartásának, Így aztán az építők kénytelenek vol­
tak gyengébb minőségű téglát, az esővizet áteresztő cserepet fel­
használni. időközben sor került a téglagyárak rekonstrukciójára 
és felépült néhány cement- és cserépgyár. ennek nyomán ma már uj 
technológiákkal készülnek a fontos építőanyagok, s Lehetővé vált 
a minőséget őrző szabványok korszerűsítése is.

a korszerű építési módok, építőanyagok térhódítása mel­
lett továbbra sem csökken a szilikátalapu anyagok - a tégla, a 
cement, a cm^ép, a csempe stb. - jelentősége; az építkezések­
nél részarányuk jelenleg körülbelül 30 százalék. ezeknek az 
anyagoknak a minősége azonban gyakran nem megfelelő. a javulás 
érdekében rendezett ankétot pénteken a technika házában az épí­
tésügyi és városfejlesztési minisztérium, szilikátipari tudo-^ 
mányos egyesület és a magyar szabványügyi hivatal, a tanácskozá­
son szilagyi Lajos építésügyi és városfejlesztési miniszterhelyet­
tes mondott bevezető előadást az építőipar helyzetéről és a fel­
adatokról .

1975. június 6.t kg/gk bzs hgy

szilikátipari szabványositási ankét a technika házábanbb 28.

k*. '/

bb 29o időjárásjelentés 

bzs hgy Ilii
fSái
fm

1975. junius 6. 

a meteorológiai intézet jelenti junis 6-án pénteken
12 órakor:

lassan mérséklődő szél -

a kárpát-medence és a balkán-félsziget időjárását még 
mindig a sarkvidéki származású, nagy sebességgel dél felé áram­
ló levegő határozza meg. ennek utolsó hulláma pénteken napköz­
ben vonult át közép-európa felett, a hideg levegő jelenléte miatt 
a hőmérséklet a felsorolt vidéken már huzamos ideje az átlagos 
alatt van. ugyanakkor a szovjetunió európai területének legna­
gyobb részén az észa^felé tartó igen meleg Levegő hatására for­
ró nyárira fordult az idő. a legmagasabb hőmérséklet sokfelé meg­
haladja a 30 fokot is. a szovjetunió európai területén át hú­
zódó erős időjárási frontra jellemző, hogy az egymástól körül­
belül 250 kilométerre Lévő romániai iasi és a szovjetunió­
ban Lévő voznyeszenszk városokban csütörtökön 12, illetve 34 
fok volt a maximum hőmérséklet.

hazánkban csütörtökön a dunántulon kevés, a dunátóL ke­
letre Lévő területek felett több volt a felhő, az ország nyu­
gati felében 10-13, másutt 1-6 órán át sütött a nap. csak né­
hány helyen hullott jelentéktelen mennyiséget ad^ó eső. a legma­
gasabb nappali hőmérséklet 15-20 fok között volt. péntek haj­
nalra a szél erősségétől függően szeszélyes területi eloszlás­
ban 2-12, fokig csökkent a hőmérséklet, a talajmenti 5 cm-es 
légrétegben néhány helyen plusz 1 fokos minimumhőmérsékletet 
mértek.

s

I

I1
SS
a

Síi

-

délelőtt többfelé megnö£vekedett a felhőzet, az északi 
szél ismét megélénkült, néhány helyen megerősödött. a hőmér­
séklet 11 órakor 14-18 fok között volt.

a balaton vizének hőmérséklete ebben az időpontban 14, 
fok volt. budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középérté­
ke 13,9 fok volt, a százéves átlagnál 5,4 fokkal alacsonyabb, ma 
12 órakor budapesten a hőmérséklet 17 fok, a tengerszintre át­
számított légnyomás 766 mm, alig változik.

/folyt, köv./ / 
ft\jS
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bb 35. áruházat avattak esztergámban

vid ká bzs -ez 1975. junius 6.

\°13.25/bzs

1. könyvhét mérlege 
. virágok a balatoni állomásokon 
. expressz üdültetés 
. vidékiek étrendje
• nemzetközi zenei tábor pécsett 
« zöldség ellátás
. védett szőlőfák 
. ifjúsági rádiójáték fesztivál
• uj szolgáltatás az üdülőknek 

1 . óvodai jelentkezés
11. ifjúsági olvasótáborok
12. nemzetiségi táj házak
13. a poti jubileumi ülése
14. lottó
15. az atomerőmű építése
16. szanatórium szentgotthárdon
17. lánykollégium győrött
18. szőkül az árpa
19. balesetek
20. üzemi baleset
21. intarzia alkotótábor
22. ifjú esztergályosok versenye
23. zöldség hevesből
24. környezetvédelmi tanácskozás Százhalombattán
25. az ipari szövetkezetek országos tanácsának ülése
26. fáznak a balatoni üdülők
27. ovodai kresz park
28. szilikátipari ankét
29. időjárás 
30 hirjegyzék

13.25/ra v° -25-

bb.32. pénteken

k/pr/mm/hi/ra ez

ülést tartott a kisz központi bizottságának középiskolai és szak­
munkástanuló tanácsa, a testület javaslatot fogadott el a szak­
munkásképző intézetekben folyó kisz-munka helyzetének vizsgálatá­
ra, majd megvitatta, hogy milyen teendők várnak a tanács tagjai­
ra a nyári vezetőképző táborokban./mti/

1975. junius 6.

bb 29. /időj árásj elentés 1. folyt./bzs 

várható időjárás szombat estig:

időnként megnövekvő felhőzet, a keleti megyékben né­
hány helyen esővel, az élénk, többfelé még erős északi szél 
csak Lassan mérséklődik, a hőmérséklet kissé emelkedik, de az 
évszakhoz képest még hűvös marad az idő.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általá­
ban 6-11 fok között, a szélvédett helyeken kevéssel 6 fok alatt.

a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton: 18-23 fok
között.

a duna vízállása budapestnél: 416 cm, 14 fok. /mti/

a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bb 16. sz. hírünk /szanatórium 
sorától a szöveg helyesen:

/ 1. bek. 3.o • •

egészségügyi ellátását vitatták meg. az ülésen 

részt vett dr. schultheisz emil egészségügyi mi­

niszter is. /a bekezdés utolsó mondata - a tbc-s 

hasznosítását - törlendő!/

e • •

/mti/

bb.30. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke junius 6-án
13.00 óráig:

1975. junius 6.ra se
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bb.37. fogadás a dél-vietnami köztársaság nemzeti ünnepe alkal­
mából

t/nn/t r/zs/ra ez

felhasználható: 17 órától!

1975.]unius 6.bb.33. kerámiakiállit ás könyvpremierrel kőszegen

1975. junius 6. pénteken a dél-vietnami köztársaság ideiglenes forradalmi 
kormánya megalakulásának 6. évfordulója alkalmából nguyen phu 
soai, a dél-vietnami köztársaság budapesti nagykövete fogadást 
adott a nagykövetségen, megjelent a fogadáson benke Valéria, 
társadalmi szemle szerkesztő bizottságának elnöke, gáspár 
Sándor,

vid/ká/ra ez

németh jános kerámikus alkotásaiból nyílt kiállítás pén-
tekenk53zege,sazwiSgrzber,,maZaegykoribV5p=rtoronyban.^auZat_-

wcu.uvi , a szót főtitkára, az mszmp politikai bizottságának tag­
jai, szurdi István, belkereskedelmi miniszter, karakas László 
munkaügyi miniszter, dr.polinszky károly oktatási /miniszter, 
dr.berecz jános, az mszmp központi bizottsága külügyi osztályá­
nak vezetője, ba zo 1 ián külkere kadelmi. m ríai 1ó séf kül­
ügyi és dr.moln 
kai, társadalmi 
seloje./mti/

egerszegi 
magyarországi városban.

a képzőművészeti alap kiadó vállalat a megnyitón mutatta 
be dr.katona Imre: németh jános cirnü könyvét, amely a kiál­
lítóról ad ismertetést./mti/ !

felhasználható: 18 óra után!

bb 38. Lázár györgy beszéde

hi/gg zs bzs -ez 1975. junius 6.

rendelkezésre bocsát uk Lázár györgynek, az mszmp poli­
tikai bizottsága tagjának, a minisztertanács elnökének a marx 
károly közgazdaságtudományi egyetemen ma délután elhangzó nagy­
gyűlés! beszédét. keretet később adunk, a beszéd feloldásig

bb.34. koncert-sorozat a diósgyőri várban 

vid/fm/ra ez

a miskolci szimfonikus zenekar a diósgyőri vár udvarán a nyá­
ri at alkalommal ad koncertet klasszikus szerzők müveiből.

a koncert-sorozat pénteki első hangversenyén Schumann,brahms, 
és weber-müveket adtak elő./mti/

n

1975. junius 6.

ron

embargós

XXX

bevezetőül a magyar szocialista munkáspárt központi bi­
zottsága és a minisztertanács szívélyes üdvözletét tolmácsol­
ta a nagygyűlés résztvevőinek és a főváros Lakosságának, majd 
belpolitikai életünk közelgő, fontos eseményéről szólt.

! !

bb.36. huszár István bukarestben utazott 

sl/tm/ra ez

huszár István, a minisztertanács elnökhelyettese, az országos 
tervhivatal elnöke pénteken mihai marinescu, miniszterelnökhelyet­
tesnek, a román állami tervbizottság elnökmeghívására - 
az 1976-1980. évi tervegyeztetési tárgyalásokra - bukarestbe uta­
zott.

1975. junius 6. II- a választások előkészítésének menetében ismét jó al­
kalom nyílt arra, hogy felmérjük és értékeljük a megtett utat, 
számba vegyük a szocialista építés mai és jevőbeni feladatait - 
mondotta.

búcsúztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent dr.ganczer 
Sándor, az országos tervhivatal elnökheljféttese, és dr.gál tiva- 
dar, a minisztertanács titkárságának vezetője.

a román szocialista köztársaság bu-

Ü
/folyto köv./ 

14.15/bzs
/

— 27 — vl-jelen volt loan cotot, 
dapesti nagykövete is./mti/ m

É
13.35/ra -26-V° \

IS■4V

ni
&

i

m* * rr.
DK#

í
1

áii
fi
ül
a

*
§

%

9

8

<ví

k%
S
m

X%
A%

,

a

m
m

m
. m

 m
m

,
'

(IV
Ó

3 C
T NO 

(0

C
tiSti E

0)
 rf

(0 (0:3

i_i
.

c—
 CD

7C
 CD

 ZS
(tX

 3
 O



a miniszterelnök a továbbiakban elismeréssel szólt az

déseit vette sorra, méltatta az eredményeket, s említést tett 
a gondokról, feladatokról is.

1. folyt./bzsbb 38. /lázár • • «

a
99

_ jogos büszkeséggel tölthet el bennünket, hogy az 
utóbbi négy évben ismét nagy alkotásokkal gyarapítottuk nem­
zeti vagyonúnkat, szebbé, gazdagabbá tettük népünk életét - 
húzta alá. - ma már biztonsággal megállapíthatjuk, hogy - ~ 
ha az elmúlt két évben nem várt nehézségekkel is találkoztunk - 
népgazdaságunk teljesíti a x. kongresszus által kitűzött fel­
adatokat. hozzáfűzte: társadalmi céljaink elérését, az élet­
színvonal, a kultúra, a tudomány fejlesztését azonban a jövő­
ben is csak úgy biztosíthatjuk, ha tervszerű, és mind magasabb 
fokon szervezett munkával megteremtjük hozzá a szükséges anyagi 
alapokat.

no-

- tudnunk kell azt is, hogy most és a következő évek­
ben minden korábbinál nagyobb szükség van szellemi és anyagi 
erőforrásaink okos kihasználására.

/folyt, köv./ 

14.20/bzs / . \X\

/
xx\

— 28 —

- e tanácskozásokat - noha azokon nemcsak az eredménye-BSgpetól:
egyaránt megfelel hazánk érdekeinek, népünk boldogulását ozol 

gálja.
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bb 38. /lázár

- anélkül, hogy a saját belső gyengeségeink súlyát és 
szerepét kisebbíteni akarnám, hangsúlyozni szeretném, hogy a 
nagyobb gondot és fő nehézséget most az általunk nehezebben 
befolyásolható külső tényezők okozzák, azokra a hatásokra gon­
dolok, amelyek a tőkés világpiac oldaláról érik népgazdaságun­
kat, s amelyek milliárdokat kitevő veszteségeket okoznak szá­
munkra, mondotta, majd arról beszélt, hogy az áremelkedés és 
a cserearányromlás fő terheit az állami költségvetés viselte, 
mivel a tőkés piacon megemelkedett beszerzési árakat a hazai 
felhasználókra nem, vagy csak igen kis részben hárítottuk át. 
ezzel elértük, hogy a tőkés világgazdasági válság közvetlenül 
nem befolyásolta népünk életszínvonalát,, nem zavarta meg a ter­
melési és az elosztási folyamat tervszerségét. számolnunk kell 
azonban azzal, hogy a tőkés infláció nem Lesz gyorsan múló je­
lenség, kedvezőtlen hatásaival ebben az évben és a jövőben is 
szembe találjuk magunkat.

ezzel kapcsolatban a miniszterelnök kiemelte, hogy a 
központi bizottság 1974, december 5~i ülése gondosan elemezte 
a gazdálkodás változó nemzetközi és hazai feltételeit, és rsagv 
fontosságú határozatban jelölte ki a tennivalókat, a kormány a 
központi.bizottság iránymutatásával összhangban dolgozta ki ez 
évi tervünket, a végrehajtás feladatait pedig részletes és 
konkrét intézkedési programban határozta meg. mint ismeretes, 
a tervbe foglalt célok elérésének fontos feltétele, hogy meg- 
gyorsitsuk a termelés szerkezetének átalakítását, javítsuk gaz- 
daságosságát; fokozzuk iparunk és mezőgazdaságunk exporttelje- 
sitmenyeit; általánossá tegyük a pénzeszközökkel, az energiá­
val és az anyaggal való takarékosságot; a gazdaság minden te­
rületén céltudatosabban hasznosítsuk a meolévő tartalékokat és 
lehetőségeket.

2. folyt./bzs
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1-..ma már hozzávetőleges képe& alkothatunk arról, hogyan 

halad a központi bizottság decemberi határozatának végrehaj­
tása - mondotta ezután. - gazdaságunk az elmúlt öt hónapban is 
dinamikusan fejlődött, az ipari termelés a tervezett ütemben 
növekedett, a mezőgazdaságban a tavaszi munkákat rendben és 
jó minőségben elvégezték.

/folyt, köv./
14.25/bzs
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bb 38. /Lázár

- a vállalatok számos intézkedést dolgoztak ki belső 
tartalékaik feltárására, az energia- és anyagtakarékosság fo­
kozására,^ és megkezdték azok végrehajtását, lendületesen foly­
tatódik és uj - a népgazdaság érdekeit jól szolgáló - célok­
kal bővült a szocialista munkaverseny, ezek kedvező jelek.van­
nak azonban más, kevésbé biztató tények is, melyek arra mutat-^ 
nak, hogy a végrehajtás még nem mindenben felel meg a követelmé­
nyeknek. ezek közé tartozik, hogy a beruházásokra és a jövedel­
mekre folyósított összegek meghaladják a tervben előirányzott 
mértéket, az elmúlt évben felhalmozott készletek hasznosítása 
Lassan halad, a munkaerőgazdálkodás javítására még nem szület­
tek megfelelő intézkedések, mindezek mellett a legtöbb gondot 
az okozza, hogy a tőkésországokkal folytatott külkereskedelmü k- 
ben a behozatal meghaladja, a kivitel pedig továbbra is alatt 
marad a tervben előirányzott színvonalnak, sőt azt a mértéket 
sem éri el, amit az elmúlt év hasonló időszakában teljesítet­
tünk .

3. folyt./bzs 4. folyt./bzs
ezután az ötödik ötéves terv előkészit Jő munkálatai-

százalékos növelésével alapozzuk meg a társadalmi szükségletek 
kielégítését, a kongresszus határozata a népgazdasági terve­
zés és a gyakorlati cselekvés számára a legfőbb feladatot a ha­
tékonyság növelésének meggyorsításában jelölte meg. ez nem u] 
követelmény, azonban most, amikor a növekedés extenziv fórrá-

m ^
vágányra kell átállítani, hogy a nemzeti jövedelem növelését 
mindenekelőtt a hatékonyság, a munkatermelékenység emelésével 
biztosítsuk.

bb 38. /lázár
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- más szóval, a következő ötéves időszak gazdasági fej­
lődésének szorosan egybe kell kapcsolódnia a termelés műszaki 
színvonalának, szervezettségének állandó javításával, a tér- . 
mékek minőségi jellemzőinek a világgazdasági követelmények szint­
jére való emelésével.

- ezért, a megkezdett utón haladva, az eddlginél^is 
következetesebban azokra a termelőágakra kell összpontosítani 
szellemi és anyagi erőforrásainkat, amelyek megfelelnek adott- 
ságainknak és jó feltételekkel rendelkeznek a nemzetközi mun- 
kamegosztásba való aktív bekapcsolódáshoz, mindez elengedhetet- 
len ahhoz, hogy biztosítani tudjuk gazdasági növekedésünk ki­
elégítő ütemét.

- az elkövetkező hónapok Legfontosabb feladatai közé 
tartozik, hogy az import mérséklésével egy időben az eddigi­
nél többet tegyünk, nagyobb erőt összpontosítsunk a tőkés e pur 
árualapok növelésére, versenyképességünk javítására, nemesa 
ez évi tervünk teljesítése, de a következő évekre előirányo - 
ható fejlődés is nagymértékben attól függ, hogy mennyire le­
szünk képesek a feladatokkal megbirkózni, a kormány elsőrendű 
kötelességének tartja, hogy folyamatosan ellenőrizze, és ha 
szükséges, újabb intézkedésekkel biztosítsa a népgazdaság 1975. 
évi tervének teljesítését.

- a hatékonyság növelésének megalapozásával egyidejű­
leg a tervezőmunkában megkülönböztetett figyelmet kell fordíta­
nunk az egyensúlyi és az arányossági követelmények betartására, 
gazdaságunk konkrét helyzetét, a külső és belső feltételek már 
bekövetkezett és felmérhető módosulásait figyelembe véve ez 
egyrészt azt jelenti, hogy a következő ötéves terv időszaká­
ban - de különösen az első években - a nemzeti jövedelem növe­
kedésének egy meghatározott hányadát nem fordíthatjuk teljes 
egészében hazai célokra, hanem a cserearányok rom/l ásából szár­
mazó veszteségek megszüntetésére, a népgazdasági egyensúly hely­
reállítására kelt tartalékolnunk.

hangsúlyozta, hogy a mégoly helyes központi intézke­
dések sem helyettesíthetik a társadalom cselekvő támogatását, 
a vállalatok aktív és kezdeményező munkáját, a szocialista mun­
kaverseny Lendítő erejét, a feladatok nem könnyűek, de felelősebb, 
fegyelmezettebb, tervszerűbb munkával, erőink összpontosítá­
sával teljesíteni tudjuk azokat, erre kötelez bennünket a köz­
ponti bizottság decemberi határozata, ezt kívánja népünk ér­
deke.

/folyt, köv./

14.30/bzs /folyt, köv./
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5. folyt./bzs
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/lázárbb 38.

m
dást értünk el a terve 
jaink megalapozásában.

aő fontossága 
k biztos 
hányadát

az
Létrejött meg LLapodasokna ama 
qia- és nyers nyagbehóztál agyo 
jetunióból és a szocialista.orsz 
kgst-országokkal együtt mi is oe 
erőfeszítésekbe, amelyek asz v j 
rások feltárásának _ -
sére, a szállítási halozat r- _ . . ,

a
. az
kba a közös 
és energiafór­
iások bővité- 
k. igy többek 
ze kilométeres

nyersanyag-
1 _ A I o I^ <3a

/folyt, köv./ 

14.50/bzs - 32

6. folyt,/bzs

- energiagazdálkodásunk biztonsága szempontjából^meg­
határozó szerepe van a barátság olaj - és a testvériség gázve­
zetéknek. a nagy horderejű megállapodások sorába tartozik, 
hogy 1985-ig meghosszabbítottuk a közismert magyar-szovjet 
timföld-alumínium egyezményt, nagyméretű termelési együttmű­
ködés előkészítését kezdtük meg a vegyipar különböző ágaiban, 
igy mindenekelőtt a petrolkémiában, a vegyiszálak termelésé­
ben , a gumiiparban, tovább folytatjuk a járműiparban, a szá­
mit ógpé gyártásban és más gépipari ágakban már kialakult koo­
perációs együttműködést, és újabb területeket készítünk elő
a szakosítás és a kooperáció kibővítésére.

- meggyőződésünk, hogy az együttműködésben rejlő le­
hetőségeket azonban még távolról sem merítettük ki - fűzte hoz­
zá. - arra van szükség, hogy aktivan és kezdeményezően vegyünk 
részt a szocialista gazdasági integráció fejlesztésében, mert 
ez a fő útja annak, hogy az egymás közötti gazdasági kapcso­
lataink még lantosabbakká és közös hasznunkra eredményesbbek- 
ké váljanak.

bb 38. /Lázár

szólt arról is, hogy fejleszteni kívánjuk gazdasági 
kapcsolatainkat a t ké országokkal, és nagyobb súlyt akarunk 
helyezni az együttm kö és bővítésére a fejlődő országokkal.. 
ugyanakkor továbbra is fellépünk a még meglévő, nyílt és Lát­
hatatlan kereskedelmi akadályok, diszkriminációk ellen, a 
nyugat-európában érvényesülő mezőgazdasági protekcionizmus 
megszüntetéséért.

- összhangban eddigi politikánkkal,az ötödik ötéves 
terv időszakában is biztosítani kívánjuk, hogy a szocialista 
építés járjon együtt a dolgozó nép életszínvonalának és élet­
körülményeinek rendszeres fejlődésével, fontos követelmény­
nek tartjuk, hogy erősödjék a végzett munka szerinti elosz­
tás szocialista elve. egyszóval, súlyt kívánunk fektetni a 
munkateljesítményeken alapuló reálkeresetek növelésére, a 
családi jövedelmek közötti különbségek mérséklésére, a tár­
sadalmi juttatásoknak a kulturális és egészségügyi viszonyok 
javulásával összhangban álló bővítésére. célunk, hogy fenn-., 
tartsuk a Lakásépítés már elért magas szintjét, és tovább bő­
vítsük az ellátó intézmények hálózatát.

/folyt, köv./
14.55/bzs - 33 -
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bb 38. /Lázár 7. folyt,/bzs

szocialista épitőmunkánk nemzetközi feltételeiről szól- 
» iiiwy llapitotta, hogy azok - a világban végbemenő pozitív 
v Ltoz sok eredményeként - számunkra mind kedvezőbbé válnak, 
amikor terveink készítésekor számba vesszük mozgósítható erőin- 
ket, ma jobban érzéKekhetjük, mint bármikor korábban azt az 
óriási erőt, amelyet hazánknak a világban elfoglalt helye , a 
szocialista világrenszerhez tart zásunk jelent, ez eghatá- 
rozza célja nkat és tenniva óink t,

viszomm at.
és el-

Lenségeinkh z való

, ... , “ a világfejlődés o yan szakaszba érkezett, amikor az 
enyhülés a világpolitika fő irányzatává vált, s a nemzetközi 
viszonyokat a különböző társadalmi rendszerű államok békés 
egymás mellett élésének térhódítása, kapcsolataink jelen­
tős javulása jellemzi, a szocialista országok, a haladó erők 
ennek a folyamatnak az elmélyítésére, az enyhülés visszafor­
díthatatlanná tételére törekszenek, szívből üdvözöljük a szov­
jetunió kommunista pártja központi bizottságának, a szovjet­
unió legfelsőbb tanácsának és kormányának a világ népeihez, 
parlamentjeihez és kormányaihoz intézett május 9-i felhivá- 

felhívás olyan nemzetközi Légkör és együttműködés 
kialakítását szorgalmazza, amely minden ország és nép számára 
megteremti a biztonságot, egyetértünk az európai közvélemény 
képviselőinek ez év áprilisában, belgiumban tartott második 
közgyűlése zárónyilatkozatával, támogatjuk a közgyűlés állás- 
foglalását az enyhülési folyamat kiszélesítése és európa bé­
kés jovoje érdekében.

a ténye-a , a
>erej e 

iegtan 
k záloga

9 9ja. mi és juk, hogy an z 
ista országok, a

9az , a hala—a
dás javár tői 
fellépése rr; 
köreit, ho y ; 
zansággal s i 
latok tanú it 
gon - igy öli

/folyt, köv./ 
15.00/bzs
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a szegedi bartók béla művelődési központban pénteken kiál­
lítás nyitottak ,,Csehszlovákia fejlődése bélyegeken,,címmel, 
a megnyitón oldrich tesarik, a budapesti csehszlovák kultu.~ 
ra igazgató a mondott beszédet.
/mti/

l!#

bb.41. orvostechnikai szimpózium győrött 

vid/fm/ra ez 1975. junius 6.

a méréstechnikai és automatizálási tudományos egyesület or­
vostechnikai szakosztálya rendezésében pénteken győrött megkez­
dődött a ix.orvostechnikai szimpózium, az egyik szekcióban az 
audiológiai vizsgálatokhoz szükséges műszerekről mintegy hetven 
orvos, illetve műszaki szakember tárgyalt, a másik szekció a 
laboratóriumok automatizálásával, illetve a komplett laboratóri­
umi rendszerek kiépítésével foglalkozott./mti/

-?-
-35-

c

bb 38. /Lázár

befejezésül a központi bizottság és a kormány nevében 
kérte a nagygyűlés résztvevőit, tettekkel és szavazatukkal tá­
mogassák a hazafias népfront programját és jelöltjeit, /mti/

8. folyt./bzs• « •

bb.39. ki látta a balesetet? 

mm/ra ez 1975. junius 6.

május 31-én /szombaton/ 21.20 óra körüli időben az m 7-es 
autópályán Székesfehérvár felől budapest felé haladó forgalmi 
sávon a 16-os kilométerkő közelében két ember életét követelő 
közlekedési baleset történt, a pest megyei rendőrfőkapitányság 
közlekedésrendészeti osztálya kéri a baleset szemtanúit, hogy" 
a körülmények tisztázása érdekében jelentkezzenek budapest v., 
aradi utca 20. szám alatt, vagy telefonon a 124-275/344-es,il­
letve 345-ös mellékállomáson./mti/

bb.40. csehszlovák bélyegkiállitás szegeden 

vid/fm/ra ez 1975. junius 6.
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bb.42. újabb kártevő a balatonvidéki szőlőkben 

vid/kz/ra ez

a balaton történelmi borvidékén - csopak, alsóőrs, tihany 
és badacsony körzetében - korai botritiszes rothadás jeleit ta­
pasztalták. a fertőzés elsősorban a fejlődő fürtöket veszélyez­
tetik. a megtámadott tőkében a virágzás előtt Lévő fürtök her­
vadnak és elbarnulnak.

/folyt*!: öv./

1975. június 6.

a botritiszes fertőzés továbbterjedését elsősorban az esős, 
párás időjárás segíti, különösen a mélyfekvésü, zárt szőlők szo­
rulnak fokozott védelemre, /mti/

bb.43. óriás üzemanyag tárolókat szerelnek szőnyben 

vid/kz/ra ez 1975. június 6.

15.10/ra —36—

.r .

bb.44. a törvényességről és az államélet fejlesztéséről - dr. 
korom mihály előadása a magyar jogász szövetség választmányi ülé- « 

I
sén

t/tf/s/zs/ra ez

államéletünknek és jogrendszerünknek a xi.pártkongresszus 
határozatában és az mszmp programnyilatkozatában kitűzött célok­
hoz, a fejlődés követelményeihez igazodó működése, összehangolt 
munkájának további erősítése fontos társadalmi érdek - hangsú­
lyozta dr.korom mihály igazságügyminiszter előadásában, amelyet 
pénteken tartott a magyar jogász szövetség választmányi ülésén, 
a tanácskozásra - állam-és jogrendszerünk időszerű kérdésein kí­
vül - megvitatták és meghatározták a jogászszöövetségnek a kong­
resszusi párthatározatból adódó feladatait, dr.jókal lóránd, az 
mjsz főtitkára előterjesztésében.

dr.antalffy györgy a szövetség elnöke nyitotta meg a választ­
mányi ülést.

dr.korom mihály előadásában rámutatott, hogy az állami és 
a jogi munka - minden lándszemében - politikai tevékenység, amely 
a párt vezetésével valósul meg. ezért fordított eddig is és 
fordít a jövőben is megkülönböztetett figyelmet pártunk az ál­
lamélet és a szocialista demokrácia összefüggő, összehangolt 
fejelesztésére. számottevő eredményeink vannak ilyen vonatko­
zásban. a törvényhozás színvonala javult, jogrendszerünk lépést 
tart a fejlődéssel, az állami munka hatékonysága és demokratikus 
vonásai tovább erősödtek, hazánkban a szocialista törvényesség 
szilárd, rend és jogbiztonság uralkodik.

az elmúlt évek jogélet! tapasztalatai kapcsán dr.korom mi­
hály arra is felhívta a figyelmet, hogy az állami és jogi mun­
ka - minden szintre és munkaterületre értve - automatikusan nem 
válik sem könnyebbé, sem hatékonyabbá a szocializmus építésé­
nek előrehaladásával, a vezetési, szervezési, végrehajtási és 
ellenőrzési tevékenység tökéletesítése az elsőrendű és folya­
matos feladatok közé tartozik.

1975. junius 6.

1

ÉJis

mm
m

I
társadalmunkban mind nagyobb tért hódit az egészséges köz­

morál, amely a dolgozó emberek nagy többségének felfogását 
jezi ki. a szocialista társadalmi, gazdasrgi rend erősítése és 
védelme, a társadalom és az egyén éreekeinek mind jobb össze­
hangolása, a becsületes munka tisztelete, a szocialista huma­
nizmus és demokratikus, a szocialista törvényesség és igazsá­
gosság egyre inkább uralkodóvá válik társadalmi tudatunkban, 
ezért is tűnnek szembe manapság a korábbinál sokkal éleseb­
ben a szocialista elveinkkel ellentétes jelenségek és cseleke­
detek.
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folyt./rabb.44. / a törvényességről • • •

ezekkel szemben határozott fellépésre van szükség, még követ­
kezetesebben érvényt kell szegezni a törvényeknek minden szinten 
és minden területen, nincs azonban igazuk azoknak, akik mindent 
a joggal, a jogi szabályozással szeretnének elérni, sohasem sza­
bad megfeledkeznünk arról, hogy a mi szocialista életünket erköl­
csi törvények is szabályozzák.

kifejtette az igazságügyminiszter: a szocialista állam és jog­
rendszer egyik fő eszköze marad társadalmunk további építésé­
nek. az előttünk álló eszntendőkben a jogalkotási és kodifikációs 
programban nem annyira meglévő alapvető jogszabályaink újra kodi­
fikálása vagy uj törvények előterjesztése, hanem inkább a jogi 
rendezések szükséges korszerűsítése dominál.

- de különösen a végrehaj­
tási rendelkezések megalkotásánál - mind jobban kell biztosí­
tanunk az összhangot, a közérthetőséget és az egyértelműséget - 
hangsúlyozta dr.korom mihály. a jogszabály nem csodafegyver, 
vele nem lehet felváltani az operatív irányítást. amikor pedig 
már valóban jogalkotásról - magassz intü jogszabályok meghozata­
láról - van szó: az előkészítésbe mind jobban be kell vonni 
az állampolgárokat, e törekvések ugyanis a szocialista demokrá­
cia erősítésén, a dolgozók tapasztalatainak megismerésén és hasz­
nosításán tuL azt is eredményeik, hogy az élet Legkülönbözőbb 
területein dolgozó emberek a közügyek intézőivé, törvényhozóvá 
is válnak.államjogi értelemben ugyan csak a dolgozók képvise­
lői a törvényalkotók, társadalmi és politikai értelemben azon­
ban a jogszabályélőkész ités demokratizmusának szélesítésével 
százezrek Lesznek azzá.

a jogalkotás minden területén

a magyar jogász szövetség feladatait összegező - a választ­
mányi ülésen elfogadott - dokumentum leszögezi , hogy a jogász­
szövetség - mint a jogászság^résztvesz a jogászok körében a 
marxizmus-lenin izmus eszméinek elmélyítésében, a politikai fe- 
lelelősségtudat fokozásában. a közvetlen szakmai, hivatásbeli 
munka további javításával együtt feladatként jelölték meg, hogy 
a.szövetség és minden szervezete fejlessze együttműködését a 
különböző társadalmi szervezetekkel, például a hazafias nép­
fronttal kialakult sokrétű kapcsolatok jó lehetőséget adnak a 
jogászoknak a helyi közéletben való mind aktívabb közéletre, 
hasznos volt eddig is és még eredményesebb Lehet az együttműkö­
dés a szot-tal és az ágazati szakszervezetekkel is. ez utóbbira 
jo példa a üzemi jogsegélyszolgálatban való közös részvétel, mun­
kájával a szövetség kifejezésre juttatja, hogy a jogász : 
szakember, politikus, közéleti személy./mti/

é> társadalmi#
poiiüiKai és szakmai szervezete 
felelőséggel15.25/ra -38-

bb 45. jól haladnak az aratási előkészületek - értekezlet a mém-
ben

1975 junius 6.

Pénteken a mém-ben a megyei tanácsok elnökhelyettesei az 
aratási előkészületekről, a mezőgazdasági munkák állásáról ta- . 
nácskoztak: dr. dimény Imre miniszter megnyitója után dr. soós 
gábor államtitkár adott tájékoztatást, elmondotta, hogy az idő­
járás kedvezett a gabonatermesztésnek, jelenleg biztatóak a ter­
méskilátások .

t jf/gk/ny ie -z

1975-ben 1.7 millió hektárral takarítják be a kalászos ga­
bonát. 1,260.000 hektáron búzát termesztenek, az egyéb növények 
termelési-szerkezete kisebb mértékben módosult tavaly óta. a ta­
vaszi árpa termőterülete 25 ezer hektárral nőtt, olajosnövények­
ből 16 ezer hektárral, szójából 10 ezer hektárral és cukorrépából 
31 ezer hektárral gyarapították a területet, a zöldségtermelők 
is nagyobb területről takarítják majd be a termést, csökkent a 
dohány és a pilLam5snövények vetésterülete, ez utóbbi kedvezőt­
lenül érintheti az állattartást.

május végén és junius elején határszemléket tartottak, s 
ahol kihasználatlan, műveletlen területekre akadtak, ott gyors 
intézkedéssel pótvetést rendeltek el. a határszemléket folytat­
ják.

az aratási előkészületek kielégítően haladnak, várhatóan 
kétezerrel több kombájn segíti majd idén az aratókat, s a tava­
lyihoz képest 500-zal bővül a szalmabálázó és 3.000-rel a trak­
torpark. pótkocsiból várhatóan 3.000-rel több segíti majd a 
szállítást.

az elmúlt hetekben valamelyest javult az alkatrészellátás, 
a kormányintézkedések nyomán több alapanyagot kaptak a gépgyárak, 
egyes alkatrészekből azonban várhatóan hiány lesz. a mezőgazda- 
sági termelőszövetkezeteknek és az állami gazdaságoknak rugalma­
san kell alkalmazkodniuk ehhez a helyzethez, ahol lehet, a házi 
műhelyekben kell elkészíteni a hiányzó cseredarabokat, 
egymás közötti kölcsönzéssel enyhíthetnek a gondokon.

bértárolásra Lesz szükség a termés fogadására, valamelyest 
bővült ugyan a raktárkapacitás, de idén se Lesz elegendő hely a 
termés fogadására, mintegy 800 ezer tonnányi bértároló kapacitást 
akarnak Lekötni az illetékes vállalatok, egyelőre azonban csak 
300 ezer tonnára van szerződéses partner.

/folyt köv/
15.30/ny
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bb 45. / jól haladnak folyt/ny

az aratás időszakában az illetékes vállalatok ügyeleti szol­
gálatot tartanak majd és soron kívüli alkatrész-és gépszállitás- 
sal segítenek a termelőknek, százötven szerelőkocsi áll készen­
létben, a vállalatok 500 szerelője javltja majd meg a hibás szer­
kezeteket.

* * *

soós gábor tájékoztatója után kazareczki kálmán miniszter- 
helyettes az v. ötéves terv előkészületeiről és a kedvezőtlen a- 
dottságu mezőgazdasági üzemek komplex fejlesztési programjának 
időszerű munkáiról tájékoztatta az elnökhelyetteseket. a komplex 
fejlesztési programok egyszerű termelésszerkezetet irányoznak 
elő a kedvezőtlen éghajlatú és talajú gazdaságoknak./mti/

bb 46. dr bíró józsef 

gg/ny ie -ez 1975 junius 6

külkereskedelmi miniszter pénteken hazaérkezett Moszkvából, a 
kgst külkereskedelmi állandó bizottságának üléséről./mti/

bb 47. forgalomkorlátozás a 6-os utón 

i kf/tr/ny ie 1975 junius 6

a kpm utinform közli, hogy a budapest- pécs- bares közötti 
6. számú főút adony térségéhez tartozó szakaszát junius 9- tél 
23-ig - gázvezetékek cseréje miatt - elzárják a közúti forgalom 
elöl.

-ez

(
a kpm kéri a gépjárművezetőket, hogy a forgalom korlátozás 

idején a táblákkal jelölt terelőuton közlekedjenek./mti/

bb 49. elhunyt dr. braun ibolya / kripka Istvánná/

tnyViy -ez 1975 junius 6.

nyugalmazott rendőrorvos alezredes,a szocialista hazáért érdem­
rend kitüntetettje, a párt- és a munkásmozgalom régi harco­
sa. hamvásztás utáni búcsúztatása junius 12-én, csütörtökön 15 
órakor lesz a farkasréti temetőben

mszmp ii.kerületi bizottsága./mti/

15.35/ny -40-

•„1
bb 48. népművészetünk remekei a fővárosi művelődési ház
kiállitásán VV &•ÉjI

ifi
t me tr hi bh -ez 1975. junius 6.

színes kalocsai hímzések, mezőkövesdi népviselet, debreceni, 
baranyai szőttesek, dunántúli és palóc fafaragások, a mezőtúri 
"fazekasok edényei - a magyar népművészet remekei, amelyeket ide­
haza és külföldön sokan megcsodálnak - egy helyen Láthatók: a fővá­
rosi művelődési házmán pbnteken megnyílt kiállításon, a tárlat a 
"népművészéti és háziipari vállalat, 30 népművészeti szövetkezet mint­
egy 300 termékét mutatja be. többek közt molnár gáborné kalocsai 
,,író-asszony pamukos riseliős kerek térítőjét, kovács józsefné 
matyó hímző asszony sajátos öltözetű babáit, kálmán endréné

faliképéit, fehér Lászlóné selyemmel szőtt, rojtos stó- 
laját, kosa kiára ,, túri,, készleteit, kántor sándor kanoséit, 
tálait, ezek, akárcsak a többi idős és fiatal népművész, népi ipar­
művész alkotásai, beszédesen szemlélteik, hogy a hagyományos nép- 
muvészetl formák és motívumok 
nak megfelelően fejlődtek.

ka— sm

I
a mai öltözködési és lakáskulturá-

érdekes látnivalók ezenkívül a népművészet ősi munkaeszközei: 
szövőszék, fazekas korong, faragó asztalkák és szerszámok is. a 
kiállítást dr. bodrogi tibor kandidátus nyitotta meg, előzőleg 
ortutay gyula akadémikus adta át a népművészeti és háziipari válla­
lat munkajutalmait, valamint a fővárosi művelődési ház fődiját.

, f szeptember 15-ig Látható tárlat a folklórcentrum 
néptánc és népzene bemutatóit egészítik ki, magyarországon gaz­
dag folklórját ismerteti meg a hazai és külföldi vendégekkel./mti/

m—•—

bb 50. n.felavatták a helyreállított simontornyai várat

1975. junius 6.

. Pénteken felavatták a helyreállított - mintegy 700 esztendős - 
simontornyai várat. az ünnepségen dr. szabó jános építésügyi és 
városfejlesztési minisztériumi államtitkár adta át jelképesen _ 
Művelődés, a tudomány és az idegenforgalom szolgálatába állított 
várat szabópál antalnak, a tolna megyei tanács elnökének, a 
művészi műsor után vinczellér lászlóné, a vár népművelési igaz- 
gatója bemutatta a romjaiból tíz évi munkával újjáépített reneszánsz 
stílusú épületet, s benne a vár történetét és helyreállítását is 
szemléltető kiállítást.

/folyt, köv./

15.40 bh

vid fm mh -ez
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bb 51. / elutazott folyt/ny

jean-michel catala elutazása előtt nyilatkozott a magyar táv­
irati iroda munkatársának:

&folyt./ bhbb 50. /felavatták

a vár északi palotaszárnyában kőtár, helytörténeti kiállítás, 
hajdani lovagtermében húszezer kötetes községi könyvtár, többeme­
letes tornyában folyóiratolvasó, muzeum, tit-klubterem és szeszmen­
tes presszó kapott helyet, alagsorában várvendéglő nyílt lovag­
terme konferenciák tartására is alkalmas, s elsőként - az avatás 
alkalmából - az országos műemléki bizottság már ott tartotta ülését.

XXX

&• • •

#3#- azt az ifjjságot képviselem, amely a legfőbb áldozata a 
jelenlegi francia kormánypolitikának: ez a politika a dolgozók vál­
lára rakja a gazdasági válság terheit, a műnkCsaládokkal, s 
gyermekeikkel fizetteti meg az erősödő inflációt - mondotta, a 
francia uj nemzedék gondjait súlyosbítja, hogy az oktatás- ne­
velés a nagytőke szolgálatában áll, a tanulás semmilyen szinten 
sem ingyenes, a tananyag reakciós, korszerűtlen. maguk az oktatók 
is elismerik, hogy például a szakmai képzés szintje messze alat­
ta marad korunk követelményeinek, persze, ha egy fiatal francia 
szakmunkás valahogy elsajátíthatná a legkorszerűbb technológiai 
ismereteket, akkor is nagy lenne a valószínűsége, hogy munka nél­
kül marad, hazámban ma egymillió kétszázezer munkanélkülit tar­
tanak nyilván, közülük jó hatszázezren még nem töltötték be 25. 
életévüket, rajtuk kívül még legalább 200.000 olyan fiú és Lány 
el franciaországban, aki csupán azért nem minősül ,, hivatalosan 
is műnkanélkülinek, mert eddig még egyáltalán nem dolgozott,még 
elete első munkahelyére sem sikerült bejutnia, s még valamit: 
a következő év-két hónapban több mint félmillió fiatal hagyja el 
az iskolákat, szerel Le a hadseregből, s úgy számítjuk, hogy kö­
zülük négyszázezren nem tudnak majd elhelyezkedni.

S3ií/

a vár rövid története : a tolna megyei dönéske nem-^ 
zetségből származó síamonfia Simon alországbiró feltehetően az 
1270-es években építtette a ma újra álló vár ősét, azt a tornyot, 
melynek emlékét a simontornya helynév is őrzi. 1482-ben 
mátyás király, később beatrix királyné tulajdona volt. a^kuruchá- 
boruban vak bottyán dunántúli hadjáratának egyik jelentős köz­
pontja lett, s több ostromot kiáltott, az utóbbi kétszáz évben 
alaposan elhanyagolt épületet 1964-1974 között állította helyre az 
országos műemléki felügyelőség és a tolna megyei tanács horler 
miklós ybl-dijas építész tervezésében és irányításával, s mendele 
ferenc ybl-dijas építész-tervező közreműködésével, a varban több 
értékes ritkaság Látható, köztük a kaputorony emeleti termében 
retaurált reneszánsz kandalló, amelyhez hasonló nincs hazánkban, 
/mti/
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Ü1 v-
3'# - már alig-alig burkolt a terror, amellyel a fiatalok jogos 

követeléseit elfojtja az uralkodó rezsim, napirenden vannak a 
brutális rendőri akciók a munkát követelőkkel szemben, s diákok 
szazait zárják ki az oktatási intézményekből pusztán azért, mert 
valamilyen közük van a szakszervezeti mozgalmakhoz. a francia 
ifjúság mélyégesen elitéli, elutasítja ezt a politikát, azt a 
kormányt, amely mind szorosabbra V/fija kapcsolatait franco spa­
nyolországával, s a chilei fasiszta rezsimmel, kommunista ifjú­
sági mozgalmunk alig egy hónapja marseilleben találkozóra hívta 
a fiatalok Legjobbjait evvel a jelszóval: ,, harcoljunk a kommu­
nistákkal, hogy az élet megváltozzon! ,, a találkozó sikerére 
egyetlen adat: fesztiválunkon százezren vettek részt, egy másik 
akciónk: egy hónapon át, naponta más és más országrészből érke­
zett fiatalok tüntettek a munkanélküliség ellen a munkaügyi mi­
nisztérium előtt, a francia ifjú kommunisták ott voltak azokon 
a tömegmegmozdulásokon is, amelyeken a fasizmus felett aratott 
győzelem ünnepét eltör lő kormányhatározat ellen emelték fel til­
takozó szavukat a haladó demokratikus mozgalmak.

/folyt köv/
15.50/ny

bb 51. elutazott jean-michel catala 

t pr/gg/ny zs -ez

pénteken elutazott budapestről az a francia delegáció, a- 
mely jean-michel catalának, a francia kommunista ifjúsági moz­
galom főtitkárának vezetésevei- a kisz központi bizottságának meg­
hívására - néhány napot magyarországon töltött, a küldöttség . 
tárgyalásokat folytatott dr. maróthy Lászlóval, az mszmp politi­
kai bizottságának tagjával, a kisz központi bizottságának első 
titkárával a két szervezet együttműködéséről, a delegációt fo­
gadta putlai árpád, az mszmp központi bizottságának titkára is.

a vendégeket a ferihegyi repülőtéren dr. maróthy László és a 
kisz több más vezetője búcsúztatta, ott volt jean-charles negre, 
a demokratikus ifjúsági világszövetség főtitkára is.

/folyt köv/
15.45/ny
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bb 52. másfél év alatt visszatérőinek a pótlólagos automatizálás 
költségei - országos tanácskozás egerben

vid kz gné bh -ez

Pénteken egerben befejeződött az a kétnapos országos tanács­
kozás, amelyen több mint 50 vállalat mintegy 200 szakembere annak 
Lehetőségeit vizsgálta meg, hogyan Lehet az iparban használt régi 
gépek termelését hatékonyabbá, gazdaságosabbá tenni, a sokoldalú 
vita alapján az az egységes állásfoglalás alakult ki, mely sze­
rint a probléma megoldásának leggyorsabb!an - átlagosan másfél 
év alatt - visszatérülő módszere a pótlólagos automatizálás. ez 
a világszerte most kialakulóban Lévő uj műszaki fejlesztési irány­
zat azt jelenti, hogy a már termelő gépeket, berendezéseket utó­
lag látják el olyan automata elemekkel, amelyek egyrészt Lehetővé 
teszik a termelékenység növelését, másrészt a fizikai munka meg­
könnyítését az egészségesebb munkakörülmények kialakítását s a 
dolgozók életbiztonságának növelését, a módszer előnyösségét jól 
szemlélteti az az adat, mely szerint a pótlólagos automatizálás­
nál lényegesen beruházás igényesebb uj gépbeszerzés költségei 
csak 5-6 év alat "térülnek vissza, égért egyébként se véletlenül 
választották a tanácskozás színhelyévé, a városban működő finom- 
szerelvénygyár szakemberei az utóbbi öt évben pótlólagos automati­
zálással kereken duplájára növelték a meglévő gépek termelékenysé­
gét ,/rnti/

2„folyt/ny 0"

0# 
mg

bb 51• / elutazott

- a francia belpolitikai helyzet diktálja a legfontosabb 
teendőket a kommunista ifjúsági mozgalom számára is. rá kell kény- 
szeritenünk a kormányt a munkanélküliség felszámolására, síkra 
kell szánnunk a szabad, demokratikus oktatásért, erősíteni kell 
mozgalmunk szervezett bázisát, s mindent meg kell tennünk a bal­
oldal egységének erősítéséért, a közös baloldali akciók sikeré­
ért. meggyőződésünk például, hogy ha a kormány elfogadná a balol­
dal közös indítványát - szállítsák Le a nyugdíjkorhatárt, s ve­
zessék be a 40 órás munkahetet - franciaországban megszűnne a 
munkanélküliség.

1975. június 6.

#3
m

I

1 
m

- a kisz és kommunista ifjúsági mozgalmunk között 
kitűnőek a kapcsolatok, s a kontaktusokat tovább szeretnénk bő­
víteni. úgy véljük, hogy a két ifjúságnak még jobban meg kell 
ismernie egymást, s még egységesebben kell fellépnünk a nemzetkö­
zi enyhülésért, a békéért, a haladásért folytatott harcban, a 
szocialista magyarország építő munkájának minden eredménye meg­
annyi érv számunkra otthoni munkánkban, s talán tanulságod Le­
het a magyar ifjúság számára az, hogy miként harcolnak a kapi­
talizmus ellen a francia fiatalok,- zárta nyilatkozatát jean- 
michel catala./mti/

%
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bb 55. portugál kulturális delegáció látogatása hazánkban 

tmlöny zs —ez

a kulturális kapcsolatok intézetének meghívására portugál 
delegáció látogatott magyarországra a kulturális és tudományos 
együttműködés lehetőségeinek felmérésére, joel justinho baptista 
serrao történész, az institute de alta culture elnökhelyettese 
és fernando bracanca gil fizikus, a lisszaboni egyetem professzo­
rai a portugál oktatási minisztérium képviseletében tanulmányoz­
ták a magyar közép-és felsőoktatás, az iskolán kívüli oktatás 
és ismeretterjesztés formáit, valamint a tudományos és kulturális 
élet más területeit, a delegációt fogadta dr. rosta endre, a kki 

. a megbeszélésen áttekintették a kölcsönös érdeklődésre 
számbajövő területeket, és az együttműködés lehetséges módjait 
és formáit ./mti/

16.00/ny

bb 53. vasúti épitésztalálkozó Miskolcon 

vid kz gné bh -ez

különleges vasúti építészeti újdonság szerepelt a pénteken Mis­
kolcon lezajlott hagyományos vasúti építész találkozó program­
jában. bemutatták a résztvevőknek a miskolci tiszai pályaudvar 
uj felvételi épületének és az előtte Lévő tér átépítésének tervét, 
a program szerint a hazai vasútépítés történetében először külön­
választják az üzemeltető és az utasforgalmi épületet, az üzemeltető 
részlegeket a régi pályaudvari épületben összpontosítják, a for­
galmi épületet pedig a jelenlegi állomás épülete előtt Lévő téren 
építik fel. a terv megvalósítása körülbelül 130 millió forintba 
kerül. aTz uj pályaudvari épület mellett nagy abc áruház is nyílik, 
a miskolci pályaudvar utasainak 80 százaléka ugyanis bejáró dolgozó 
s ezek jórésze Miskolcon vásárol, a pályaudvari üzlettől azt vár­
ják, hogy tehermentesíti majd a belváros amúgy is zsúfolt boltjait, 
az uj utasforgalmi épületet és az uj abc áruházat aluljáró köti 
majd össze a vasúti peronokkal, a nagyszabású építkezést a tervek 
szerint még az idén megkezdik és 1981-ben fejezik be./mti
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a konferencia teljes anyagát,- amely 
egyszerűsítőére vonatkozó javaslatokat is 
vőben könyvalakban megjelentetik./mti/

bb 59. befejeződött a kgst belkereskedelmi tanácskozás 

i kf/mrn/ny ie -ez

június 3-6-a között budapesten tartotta ülését a kgst bel­
kereskedelmi miniszteri értekezletének közgazdasági munkacsoport­
ja. a tanácskozáson dr. sághy Vilmos belkereskedelmi államtitkár 
elnökletével több, a kgst tagországokat kölcsönösen érintő idő­
szerű kereskedelmi kérdésről tárgyaltak.

/folyt köv/
16.15/ny

1975 junius 6

-47-
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bb 56. nemzetközi konferencia szegeden a közigazgatás tudományos 
vizsgálatairól

vid/frn/ny -ez

szegeden, a technika házában pénteken befejeződött az a há­
romnapos nemzetközi tudományos tanácskozás, amelyet a szegedi 
józsef attila tudományegyetem állam-és jogtudományi kara és az 
mta állam-és jogtudományi intézete rendezett ,, a közigazgatás 
tudományos vizsgálatának fő irányairól

a konferencián a hazai egyetemek, kutatóintézetek és más in­
tézmények mintegy ötven képviselője és 11 országból érkezett 25 
külföldi vendég vett részt, a tanácskozás hat főreferátumához 
kapcsolódva mintegy ötven korreferátum és felszólalás hangzott 
el. a résztvevők a közigazgatás tudományos kutatásának elvi és 
módszertani kérdéseit tárgyalták meg és összegezték a magyaror­
szági ilyen vonatkozású eredményeket, az előadók és a felszóla­
lók a közigazgatási tudományos kutatások jogi, szociológiai, 
szervezéstani irányú vizsgálatainak összehangolását szorgalmaz­
ták, s a különböző tudományágak fokozott és egyidejű együttműkö­
désére hívták fel a figyelmet.

1975 junius 6

címmel.»»

£b 57. az országos béketanács emlékplakettjével tüntették ki a 
kenderfonó és szövőipari vállalatot

1975. junius 6.

a béke és a barátság hónapja szegedi rendezvényeinek befejező 
eseményeként - egyben megemlékezve az mszbt megalakulásának közelgő 
harmincadik évfordulójáról - pénteken politikai nagygyűlést tartot­
tak a kenderfonó és szövőipari vállalat szegedi kenderfonó gyárának 
művelődési termében, az üzem sokszáz dolgozója előtt török jó­
zsef, a szegedi pártbizottság első titkára mondott beszédet . 
felszólalt dr. václav moravec, a csehszlovák szocialista köztársaság 
budapesti nagykövete is.

a nagygyűlésen harmati sándor, az országos béketanács al- 
elnöke, a magyar szolidaritási bizottság elnöke - az országos 
béketanács és az mszbt országos elnöksége nevében - az országos 
béketanács díszes emlékplakettjével tüntette ki a vállalat 
kollektíváját, a kenderipar dolgozói eredményes békemozgalmi 
munkájukért és a vállalat gyáregységeiben működő három mszbt- 
tagcsoportjuknak a magyar-szovjet barátság elmélyítése érdekében 
kifejtett tevékenységéért kapták meg a kitüntetést./mti/

bb 54, kitüntetés

tr zs bh -ez

vid fm bh -ez

1975. junius 6,

az elnöki tanács friss istvánnénak, az mszmp kb párttörténeti 
intézete tudományos munkatársának a munkás- és kommunista mozga­
lomban kifejtett többévtizedes eredményes munkájáért, 60. szüle­
tésnapja és nyugdíjba vonulása alkalmából a munka érdem­
rend arany fokozata kitüntetést adományozta, a kitüntetést pénteken 
vass henrik, az mszmp kb tagja, a párttörténeti intézet igazgató 
ja adta át./mti/

bb 58. tassy béta grafikusművész kiállítása dunaujvárosban

1975. junius 6.

tassy béta grafikusművész alkotásaiból pénteken kiállítás 
nyílt dunaujvárosban, az uitz béla teremben./mti/

vid fm bh -ez
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/folyt köv/ 
16.40/ny

—49—

bb 61. 

i kf gg ie bh La

idegenforgalmi újságírókat fogadott szúrd! István

1975 junius 6.

az európai turisztikai újságírók szövetségének /fijet/ fel­
kérésére ausztria, Csehszlovákia és rnagyarország idegenforgalmi 
szervezetei - az unesco támogatásával - kéthetes nemzetközi sze­
mináriumot szerveztek a fiatal idegenforgalmi újságírók számára, 
a nemzetközi szemináriumon vasza jaksics, a fijet főtitkára is 
előadást tartott.

az idegenforgalmi újságírók küldöttsége hazánkban a fő­
városon kívül több idegenforgalmi területet és tájegységet Láto­
gatott meg, járt például kiskörén, Szolnokon és gyöngyösön 
is.

a fijet küldöttségét pénteken fogadta szurdi István belkeres­
kedelmi miniszter, az országos idegenforgalmi tanács elnöke ./mti/

bb 62. az árellenőrzések első negyedévi tapasztalatai 

1 sl/gg/ny La 1975 junius 6
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folyt/nybb 59. / befejeződött

az ülésszakon megvitatták egyebek között a szovjet keres­
kedelmi szakemberek összefoglaló tanulmányát a tagországok bel­
kereskedelmében alkalmazott uj tervezési és gazdasági módszerek­
ről, konzultáltak a következő másfél évtized belkereskedelmi 
terveinek fő irányairól és módszertani kérdéseiről, egyetértet­
tek abban, hogy az egészséges táplálkozás és a Lakosság tar­
tós fogyasztási cikkellátottsága valamennyi tagország fő keres- 
kdelmi célja, s a hálózat fejlesztésében ugyancsak azonos alap­
elvek szerint járnak el; nagy alapterületű üzletek kialakításá­
ra törekednek.

az ülésszak foglalkozott a háztartási rendeltetésű fogyasz­
tási cikkek keresletének hosszútávu közös vizsgálatával, s meg­
állapodtak milyen termékekre - hűtőszekrények, mosógépek, víz­
melegítők stb - térjen ki a vizsgálat annak érdekében, hogy fel­
mérhessék a fogyasztói igények várható alakulását 1990-ig. ha­
sonlóan fontos kérdésként tárgyalták , hogy a bővülő szabadidő 
és a turizmus fellendülése nyomán miképpen alakul az üdülési és 
turisztikai fogyasztási cikkek iránti kereslet.

• • •

megvitatták a tanácskozáson a szovjet szakemberek tanulmá­
nyát a kereskedelmi és vendéglátóipari szakképzés dokumentációi­
nak többoldalú cseréjéről, s a bolgár küldöttség előterjesztését 
a szakmunkások és a szakközépiskolai tanulók egymás országaiban 
folytatott nyári szakmai gyakorlatáról, az ndk szakemberei a 
kereskedelmi és vendéglátó szaktárgyakat oktató tanárok, szakok­
tatók továbbképzési és tapasztalatcseréjét javasolták.

az ülés befejeztével a kgst tagországok delegációinak ve­
zetői pénteken aláírták a tanácskozás megállapodásait rögzítő 
jegyzőkönyvet./mti/

bb 60. polipropilén gyár a tvk-nak 

nlny -ez 1975 junius 6

a chemokomplex külkereskedelmi vállalat a tiszai vegyikombinát 
megbízásából szerződést kötött az nszk-beli lurgi-céggel egy 
évi 40.000 tonna kapacitású polipropilén-üzem szállítására, a 
termeléshez az alapanyagot a nemrég üzembehelyezett propiléngyár 
szolgáltatja majd. a gyártási technológiát az amerikai hercules 
cégtől vásárolták, az uj polipropilén gyár berendezéseinek szál­
lítása 1976 közepén kezdődik, s a tervek szerint 1978-ban helye­
zik üzembe./mti/

16.20/ny —48—
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bb 62. / az árellenőrzések folyt/ny

a belkereskedelemben mintegy 80 minisztériumi és 110 tanácsi 
vállalat ártervének ellenőrzése van napirenden, a belkereskedel­
mi minisztérium az eddig átvizsgált tervekből hatnak az átdolgo­
zására, 16-nak pedig a kiegészítésére hívta fel az érdekelt^ 
utal, hogy a kisebb 2-5 százalékos beszerzési árváltozá­
sokat az eladási árakban nem követik.

2.folyt/ny• o e bb 62. / az árellenőrzések

a kereskedelmi felügyelőségek is több esetben felléptek, 
például baranya megyei vendéglátó helyeken,ahol csak elvétve 
Lehetett kapni a vállalat számára viszonylag nem gazdaságos,de 
keresett tejes ételt, debrecenben egyes utcai pavilonokban 
nagyrészt palackozott szeszes italok töltötték meg a polcokat, 
s alig lehetett üdítőitalokat kapni.

ai : .
:S. 0

SB%
a kohászati termékek készleteit vizsgálva meglehetősen ne­

gatív tapasztalatokat szereztek az ellenőrök, öt termékcsoport­
ban a vállalatok készletei egy év alatt 38 százalékkal emelked­
tek. például az ötvözet len melegen hengerelt rud-és idomacélból 
a múlt év elején 135, az év végen pedig már 193 napi készlettel 
rendelkeztek a vizsgált vállalatok, egyes helyeken pedig a 400 
napot is túlhaladták a készletnagyságok, különösen jelentős a 
készletnövekedés a ferroglobusnál, ahol az Öt termékcsoportból 
az ellenőrzéskor 49.000 tonnával nagyobb mennyiséggel rendelkez­
tek, mint egy évvel korábban, miközben az értékesítés nem nö­
vekedett, hanem 1.6 százalékkal csökkent, a vizsgálatok alapján 
az országos anyag-és ár hivatal felkérte a ním, a kgm, a mém’,
Lamint a kpm vezetőit a túlzott készletek csökkentésére és az 
érintett vállalatok vezetőinek felelősségre vonására.

q. Lakosság folyamatos ellátását vizsgálva különösen az 
első negyedév elején zökkkenőket tapasztaltak, továbbra is hiá­
nyoznak a mosószerek egyes választékai, különösen a folyékony 
mosószerek, mivel a csomagoló flakonokhoz nem mindig van elegen­
dő alapanyag, egyes villamos-szerelési cikkekből is hiány tapasz­
talható. az országos anyag-és árhivatal felkérte a kgm-et, hogy 
a kontakta gyár és a mechanikai müvek között hozzon Létre profil­
megosztást, illetve szorgalmazza gyártási kooperáció kialakítá­
sát,ami enyhíthet a hiányon, az ellenőrzések során olyan jelen­
séget is tapasztaltak, hogy egyes vállalatok a gazdaságosabb 
termékstruktúra kialakítása címén igyekeznek megszüntetni a 
Lakosság ellátása szempontjából fontos termékek gyártását, vagy a 
hazai értékesítés helyett az árut inkább exportálják, ilyen törek­
vések miatt a könnyűipari minisztérium több esetben intézkedett.

/folyt köv/
16.45/ny

helyesnek találták viszont, hogy több vállalat a folyama­
tos ellátás és az árstabilitás érdekében tartós szerződések lét­
rehozását szorgalmazza partnereivel, a minőségi cipőgyár pélűdul 
ilyen szerződéseket köt alapanyag szállítóival, a phylaxia oltó­
anyag és tápszer termelő vállalat éves és ötéves szerződéskötése­
ket biztosit vevői számára, több kertészeti vállalat például a 
fővárosi és a hódmezővásárhelyi szegfű termesztésére kötött 
tízéves együttműködési szerződést.

h

p

Béi
8

mi egyébként a feltárt hibákért egyre inkább felelősségre von­
ják a vállalatok illetékeseit, az év első negyedében négy eset­
ben kezdeményeztek büntető eljárást, 13 esetben gazdasági bírsá­
got, s mintegy 3.000 esetben egyéb szankciót, köztük pénz­
bírságot, nyereségrészesedés-megvonást, többletbevétel elvonást. 
/mti/

I
Ütva­

ri

I I

bb 63. hazaérkezett prágából a varsói szerződés évfordulójának 
nemzetközi társadalmi ünnepségén résztvett magyar delegáció

1975. június 6.

a 20 éves varsói szerződés országait képviselő társadalmi 
küldöttségek részvételével az évforduló alkalmából prágában 
rendezett jubileumi ünnepségről pénteken hazaérkezett budapestre 
a magyar delegáció, bugár jánosné a hazafias népfront országos 
tanácsának alelnöke vezette a küldöttséget, amelyet a ferihegyi 
repülőtéren dr. molnár béla, a hazafias népfront országos taná­
csának titkára fogadott, ott volt stefan bodnár, a budapesti 
csehszlovák nagykövetség tanácsosa.

bugár jánosné a repülőtéren az mti munkatársának adott 
nyilatkozatában hangsúlyozta:

/folyt, köv./
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folyt./ bh

1975. junius 6.

bb 63. /hazaérkezett

- a prágai tanácskozás érzékletesen kifejezésre juttatta, 
hogy a béke és a háború ügye nem csupán katonai kérdés, hanem a 
népek ügye. a csehszlovák fővárosban megtartott ünnepség tár­
sadalmi oldalról támasztotta alá mindazt, ami az európai biz­
tonsági konferenciáért, annak sikeréért eddig történt és folya 
matban van. a résztvevők egyértelműen kifejezésre juttatták a 
szocialista országoknak azt az eltökéltséget, hogy a varsói 
szerződés birtokában és alapján mindent megtesznek a béke biz­
tosításáért európa és a világ népei számára.

- a tanácskozáson a magyar közvélemény állásfoglalását tolmácsol­
va beszámoltam arról, hogy népünk, amely a háborúban nagyon so­
kat szenvedett, s azóta áldozatos építő-alkotó munkával nagyszerű 
eredményeket ért el, teljes egészében támogatja azt a politikát, 
amelyet pártunk és kormányunk a béke érdekében folytat, szilárd 
meggyőződésünk, hogy a varsói szerződés védelmi szövetség ugyan, 
de semmi olyan lépést nem tett - ezt az elmúlt 20 év igazolta -, 
amely bárkit is veszélyeztetne. viszont mindent megtett és meg­
tesz annak érdekében, hogy megvédje a szocialista vívmányokat, 
nagy a felelősségünk - a népeké, a közvéleményé is -, ezért nem­
csak jogunk, hanem kötelességünk is, hogy a továbbiakban is a 
varsói szerződés szellemében védjük mindazt, amit elértünk - 
fejezte be nyilatkozatát bugár jánosné,/mti/

bb 65. 

pá zs bh la sJ Yrr\mm\iim f
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bb 67. a varsói nevelők világkonferenciája /•
b

1975. junius 6.-•

gg zs bh lassspEppitpr
dr. voksán józsef főtitkár tartott tájékoztatót ./mti/

'bfi"--- - "r1::
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bb 64. budapestre érkezett 

gg zs bh la

joseph kojo oboe-sam, a ghanai pedagógusok szakszervezetének 
titkárhelyettese néhánynapos tanulmányútra, /mti/

-í"• •

1975. junius 6. bb 69. fejér megyei borverseny 

vid kz bh la% 1975. junius 6

m SlisiítSIill'
tott ki a zsűri. /mti/

bb 66. erdey-gruz tibor akadémikust 

Pá zs bh La 1975. junius 6.

a magyar tudományos akadémia elnökét tudományos munkássága el­
ismeréséül és a két ország tudományos kapcsolatainak erősítése 
terén kifejtett tevékenységéért külső tagjává választotta a szerb 
tudományos és művészeti akadémia./mti/
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17.25/ny

■55

a nagy tapssal 
nusz hangjaival ért

bb 70. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától 
13 óráig

ny/ la 1975 junius 6.

31. befejeződtek a szolnoki orvos-s gyógyszerésznapok
32. a kisz kb középiskolai és szakmunkástanuló tanácsának ülése
33. kerámia kiállítás
34. koncert-sorozat a diósgyőri várban
35. áruházat avattak esztergomban
36. huszár István bukarestbe utazott
37. fogadás a dvk nemzeti ünnepe alkalmából
38. Lázár györgy beszéde
39. ki Látta a balesetet?
40. csehszlovák bélyegkiállitás
41. orvostechnikai szimpozion
42. újabb kártevő a bálátonvidéki szőlőkben
43. óriás üzemanyag-tárolókat szerelnek szőnyben
44. dr.korom mihály előadása
45. aratási előkészületek
46. dr. bíró ijózsef hazaérkezett Moszkvából
47. forgalomkorlátozás
48. népművészeti kiállítás
49. elhunyt dr. braun ibolya
50. simonytornyai vár
51. elutazott jean-michel catala
52. országos tanácskozás egerben
53. vasúti épitésztalálkozó
54. kitüntetés
55o portugál kulturális küldöttség
56. nemzetköi konferencia a közigazgatás tudományos vizsgálatáról
57. a béketanács emlékplakettjével tüntették ki a kenderfonó 

vállalatot
58. tassy béla kiállítása
59. befejeződött a kgst belkereskedelmi tanácskozás
60. polipropilén gyár a tvk-nak
61. szúrd! István idegenforgalmi újságírókat fogadott
62. árellenőrzések tapasztalatai
63. hazaérkezet prágából a magyar delegáció
64. a ghanai pedagógusszakszervezet titkárhelyettese budapesten
65. szmbt küldöttség magyarorszáoon
66. erdey-gruz tibor a szerb akadémia külső tagja
67. japán pedagógus szakszervezeti küldöttség budapesten 

választási nagygyűlés a közgazdaságtudományi eoyetemen
69. borverseny
70. hirjegyzék./mti/

fogadott beszéd után a nagygyűlés a him- 
véget./mt1/

Jb> taurus gumiipari vállalat 
pártbizottságának titkára,—54—

bb 68. választási nagygyűlés a marx károly közgazdaságtudományi 
egyetemen - lázár gyorgy beszéde

t mir/mm/ny La 1975 junius 6

a józsefváros és a ferencváros lakosai pénteken a marx ká­
roly közgazdaságtudományi egyetem aulájában tartották meg vá­
lasztási nagygyűlésüket, amelyen részt vett Lázár györgy, az 
mszmp politikai bizottságának tagja, a minisztertanács elnöke, 
ott volt szépvölgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke és dr. 
molnár endre, a budapesti pártbizottság titkára, s jelen voltak 
a két nagy munkáskerület képviselő-jelöltjei; bognár józsef aka­
démikus, a magyar tudományos akadémia világgazdasági kutató in­
tézetének igazgatója, horváth sándorné, a magyar gyapjufonó és 
szövőgyár csoportvezetője, dr. kaposvári ulia, a semmeweis 
orvostudományi egyetem adjunktusa, szalai géza, a ganz-mávag 
vésnöke, tanács ferencné, a budapesti csokoládegyár gépmestere, 
tóth István, a közlekedési és szállítási dolgozók szakszerveze­
tének főtitkára, dr. udvardi károlyné, a £> 
és dr. vida miklós,a fővárosi gázmüvek műszaki igazgatója, 
ugyancsak ott voltak a két kerület párt- és tanácsi vezetői.

a nagygyűlést vepebély györgy, a hazafias népfront ix. ke­
rületi bizottságánakitkára nyitotta meg. a választók nevében 
kiss László, az egyesült villamosipari gépgyár munkása, róth 
józsefné, a közgazdaságtudományi egyetem tanársegéde és csapó 
györgy, a Labor műszeripari müvek 2-es számú gyárának osztályve­
zetője szólalt fel. ezután Lázár györgy, a politikai bizottság 
tagja, a minisztertanács elnöke mondott beszédet.

/ Lázár györgy beszédémmai bb 38-as kiadásunkban közöltük, 
az embargót feloldjuk! "k
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bb 71. vasutas ifjúmunkások utaztak bulgáriába 

gg/ny sl la

penteken 45 vasutas ifjúmunkás utazott kéthetes jutalóm- 
udűlésre bulgáriába, a várna melletti druzsba üdülőtelepre.

a külföldi üdüléssel a máv azokat a fiatalokat jutalmazza, 
akik a kongresszusi és felszabadulási munkaversenyben kiemelke­
dő eredményeket értek el./mti/

bb 72. a magyar- szovjet műszaki-tudományos együttműködési bizott­
ság ülése

gg/ny ie sl la

bb 73. időjárásjelentés 

bh la mh$I
B

1975 június 6 1975. június 6.

a meteorológiai intézet jelenti pénteken este:

az évszakhoz képest kissé hűvös idő

várható időjárás szombat estig: időnként megnövekvő fel­
hőzet, a keleti megyékben néhány helyen esővel, élénk, néhány 
helyen a nappali órákban még megerősödő északi szél. a hőmérsék­
let kissé emelkedik, de az évszakhoz képest hűvös marad, várható 
legmagasabb nappali hőmérséklet 18-23 fok között./mti/

bb 74. felhasználható: 23 órától!

'

%

V 1975 junius 6

a magyar-szovjet műszaki-tudományos együttműködési állandó 
albizottság junius 2-6 a között tartotta ülésszakát budapesten. 
az ülésszak megállapította, hogy az 1973-74. években befeje­
zett műszaki-tudományos kutatások eredményeit sikerrel alkal­
mazzák az aláminiumkohászat, a hőerőmű építés és üzemeltetés, 
a gépipar, a kőolajbányászat és számos más iparág területén.meg- 
vitatta az albizottság a két ország információs szervezeteinek 
beszámolóját a^műszaki-tudományos információ területén folyó 
együttműködésről, megállapította, hogy az utóbbi időben meggyor­
sult az információcsere a befejezett kutatásokról.

az ülésszak jegyzőkönyvét dr. osztrovszki györgy, az országos 
műszaki fejlesztési bizottság elnökhelyettese és g. alekszenko, 
a szovjetunió minisztertanácsa tudományos és műszaki állami bizott­
ságának elnökhelyettese irta alá.

1
Ji

HPNyh

M

farkas Imre estje a fészekben 

t nn tm zs bh la

pénteken este rendezte meg farkas Imre estjét a fészek mü- 
vészklub. az évadzáró produkcióban ruttkai éva és rapcsányi 
László fogadta a vendégeket, s üdvözölte a 96 éves Írót. 
a közreműködők között szerepelt többek között bilicsi tivadar, 
jámbor László, kellér dezső, moldován Stefánia, patkós irma, 
pápai erzsi és rádai Imre./mti/

1975. junius 6.m
,v;\m
#

I

bb 75. kiállítás Csepelen a magyar szovjet baráti társaság 
megalakulásának 30. évfordulója alkalmából

I

%

f , . 9* alskszenkot fogadta dr. szekér gyula, a minisztertanács 
elnökhelyettese, a megbeszélésen jelen volt dr. osztrovszki 
gyorgy is./mti/

18.35/ny

1975. junius 6.

pénteken a csepel müvek munkásotthonában megnyitották 
a szovjetunió a barátság, a turisták országa címmel rendezett 
kiállítást, a tárlaton - amelyet az mszbt megalakulásának 30. év­
fordulója alkalmából rendeztek - m. a. trofimov, az aeroflot 
budapesti képviseletének helyettes vezetője és b.a. zezjulin, 
az intourist magyarországi képviseletének vezetője mondott meg­
nyitót ./mti/

La zs bh La
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a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 órától
bb 77 o 
zárásig

bh la

%: aVmgylr szovjet^mUszaki-tudományos együttműködési albizottság 

ülése
73. időjárásjelentés
74. farkas Imre estje
75. kiállítás Csepelen . ..
76. választási nagygyűlés celldömolkon
77. hirjegyzék 
/mi 1/

bb 76. választási nagygyűlés celldömölkön

1975. junius 6.vid kz b la 1975. junius 6.

választási nagygyűlést rendeztek pénteken este celldömölkön 
a kemenesaljai művelődési központban, a nagygyűlés elnökségében 
foglalt helyet dr. gosztonyi jános, az mszmp központi bizottságá­
nak tagja , oktatási államtitkár, kovács antal, a vas megyei párt- 
bizottság első titkára, dr. gonda györgy, a vas megyei tanács elnoKe 
és dr. István Lajos, a hazafias népfront vas megyei bizottságának 
elnöke.

- nagygyűlést kulcsár dezső, a hazafias népfront celldömöl- 
kl bizottságának elnöke nyitotta meg, majd dr. gosztonyi jános 
államtitkár, vas megye 8. választókerületének képviselőjelöltje 
- aki már 1947 óta képviseli kemenesalját a parlamentben, mondott 

érdeklődéssel kisért választási beszédet.

a nagygyűlésen felszólalt dr. tárczy miklós, a celldömölki 
kórház igazgatója, pethő Imre, a máv vontatási főnökség Lakatosa, 
borsodi Sándor, a keripar celldömölki gyárának művezetője, horv^th 
lánosné, a kesztyűgyár varrónője, szabó mária, a kesztyűgyár 
kisz-titkára, valamint göcsei László gimnáziumi tanuló, első sza­
vazó.

a1
nagy -vége- T3

■M

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: koncz antal 
szerkesztő: halasi györgy ás lakatos erzsébet

m
m

a választási nagygyűlést kulturális műsorral fejezték be./mti/
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